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Vitális Városok Sütiverseny
Új helyszínen, a Duna Teraszon szer-
vezik az Életmódnapot, ahol harmadik
alkalommal rendezik meg a Reformsü-
temény-sütõ versenyt. A megmérete-
tésre nem mestercukrászok nevezé-
sét várják, hanem a kerületi lakosokat.

Ember az emberért
Az élet minden területén fontos az esély-
egyenlõség, önkormányzatunk nyolc év-
vel ezelõtt ezért hozta létre az „Ember
az emberért” díjat. A lakók javaslata
alapján a képviselõ-testület ezúttal is
két személyt jelölt a kitüntetésre.

5.oldal 8.oldal4.oldalKözügy

Horváth Imre úgy látja, hogy a kor-
mányzati többséggel szemben is jól
tudja képviselni a választókerület érde-
keit. Újpest és Észak-Angyalföld ország-
gyûlési képviselõje a TV13 vendégeként
nyilatkozott a Közügy címû mûsorban.

3.oldal
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Az Európai Unió támogatásával zajló
Vital Cities (Vitális Városok) nevû prog-
ram háromnapos nemzetközi rendez-
vényének adott otthont a kerület. A vá-
rosrész tíz településsel közösen vesz
részt az EU Urbact nevû projektjében.

Szezonnyitó a Duna Teraszon
Élet-mód Elkezdõdtek a szabadtéri programok

A tavaszi szép idõvel párhuzamosan meg-

kezdõdtek a kerületben a szabadtéri progra-

mok is, melyek tartalmas szórakozást kínál-

nak késõ õszig a városrészben élõknek. A

népszerû Lakóközösségi Napok elsõ állomá-

sát immár hagyományosan a Kárpát utcai

játszótéren szervezték meg április 27-én. A

Duna Teraszon felállított sátrakban a helyi

szervezetek és civilek fogadták a látogatókat,

akik tréfás feladatok megoldásával ajándékra

jogosító zsetonokat gyûjthettek. A kutyaba-

rátokhoz ebtartással kapcsolatos kérdésekkel

fordulhattak a gondos gazdik. A vállalkozó

kedvûek – a Budapesti Evezõs Egyesület jó-

voltából – kipróbálhatták, mekkora energia

kell egy evezõspad mûködtetéséhez. A szín-

padon gitármuzsika, bábelõadás és különbö-

zõ zenei elõadók gondoskodtak a kellemes

hangulatról. A nyolc rendezvénybõl álló so-

rozat következõ állomása a Gyermek tér lesz,

ahol május 18-án folytatódik a Lakóközössé-

gi Napok. Mindemellett Európa Nap és Élet-

módnap is várja májusban az érdeklõdõket.

RRéésszzlleetteekk  aa  88..  oollddaalloonn

Indulhat
a CT/MR-centrum
Belátható idõn belül megkezdheti mûködé-

sét a Visegrádi utcai szakrendelõben a XIII.

Kerületi Egészségügyi Szolgálat saját CT- és

MR-centruma, amelynek egymilliárd forin-

tos eszközbeszerzését és kialakítását teljes

egészében az önkormányzat biztosítja. A

2015 márciusában átadott, 835 millió forin-

tért megújult Egészségházban már a rekonst-

rukció során kialakították a centrum helyét,

az országosan is páratlan fejlesztéshez már

megvásárolták a felsõkategóriás berendezé-

seket, jelenleg pedig az építészeti munkák

zajlanak – derül ki az önkormányzat egész-

ségügyi koncepciójának idõarányos teljesíté-

sérõl szóló beszámolóból, melyet legutóbbi

ülésén szentesített a képviselõ-testület.

Köszöntjük
az édesanyákat!
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Cziffra György Fesztivál partnerséggel

Népszigeti nagytakarítás

Partnerkártya: jogi infó szolgáltatás

Az önkormányzat A Föld napja al-

kalmából, április 22-én nagytaka-

rítást szervezett a Népszigeten. Bár

a kedvezõtlen idõjárás miatt a

résztvevõk száma ezúttal kevesebb

volt, a szigetet átszelõ utat és köz-

vetlen környezetét sikerült kitaka-

rítani. A sokak által kedvelt, spor-

tolásra, kirándulásra, piknikezésre

egyaránt alkalmas Népsziget min-

den tavasszal elkeserítõ állapotban

várja az önkéntes takarítókat, akik

a XIII. Kerületi Közszolgáltató

Zrt. által biztosított eszközökkel

vehetik fel a harcot a mindent elbo-

rító szeméttel. Így volt ez most is a

szigetre vezetõ, felújítás alatt álló

gyalogoshíd lejárójánál kezdõdõ

sétány környezetében és a sziget fõ-

útvonala mentén egyaránt. Tekin-

tettel arra, hogy a vízparti területek

megtisztítására ezúttal nem volt

elegendõ kapacitás, a szervezõk az

akció folytatását fontolgatják, ami-

rõl idõben tájékoztatják a lakossá-

got.

A Rendõrség Napja alkalmából, április 24-én Bucsek Gá-
bor rendõr vezérõrnagy, rendõrségi fõtanácsos, a Buda-
pesti Rendõr-fõkapitányság vezetõje átadta a Budapest
Közbiztonságáért díjat, illetve elismerõ plaketteket. Az
Angyalföld Polgárõr Szervezet nevében Takács Ferenc
elnök (képünkön) vette át a kitüntetést. A rendõrfõkapi-
tány 2016-ban a civil személyek közbiztonságáért vég-
zett munkájának elismeréseként alapította meg a díjat,
melyet immár második alkalommal adtak át. Odaítélése
során a kerületi rendõrkapitányságok vezetõi tettek ja-
vaslatot olyan személyekre, illetõleg szervezetekre,
akik vagy amelyek huzamos idõn keresztül a közbizton-
ság érdekében végzett kimagasló tevékenységükkel elõ-
segítették a rendõrség munkáját.

Polgárõrök Budapest közbiztonságáért

Az önkormányzat évi 2,4 millió fo-

rinttal támogatja a Balázs János

Liszt Ferenc- és Prima Primissima

díjas zongoramûvész, s a Szamos a

kultúráért Alapítvány által 2016-

ban életre hívott és nemzetközi is-

mertséget célzó Cziffra György

Fesztivált. A világhírû zongora-

mûvész pályafutása csodagyer-

mekként indult az angyalföldi

Tripoliszból. A Tomori utcai ba-

rakk-iskolában tanult, melynek

utódjában emléktábla õrzi kötõdé-

sét. Az önkormányzat 2013-ban

parkot (képünkön) nevezett el és

emlékkövet is avatott a tiszteletére.

A szervezõk világhírû külföldi mû-

vészeket és a kerület által támoga-

tott Liszt Ferenc Kamarazenekart

kérik fel a hangversenyeken való

közremûködésre, emellett évente

Cziffra György Emlékhangver-

senyt rendeznek a városrészben. A

fesztiválon több elismerést is átad-

nak majd, az Ifjú Tehetség díjat egy

XIII. kerületi tanuló kaphatja meg.

Az önkormányzat további segítséggel bõvíti az évrõl évre
népszerûbb Partnerkártyája szolgáltatásait. Ez prakti-
kusan azt jelenti, hogy május 4-én 17 és 19 óra között,
azután pedig minden második csütörtökön megkezdik a
jogi infó szolgáltatást és tanácsadást a család- és a pol-
gári jog területén. Ennek helyszíne a Radnóti Miklós Mû-
velõdési Központ (RaM) Õszikék Idõsek Klubja (Kárpát
utca 23–25.). A várakozás elkerülése érdekében idõ-
pont egyeztetése szükséges, ami megtehetõ személye-
sen a Kárpát utca 23–25. szám alatt, telefonon (398-
6270) hétfõtõl péntekig 9–16 óra között, vagy a geis-
bergernejokaikrisztina@szoc.bp13.hu e-mail-címen. A
jogi segítségnyújtást Hidvéginé dr. Adorján Lívia nyugal-
mazott tanácsvezetõ bíró vállalta.

Iskolavezetõk
támogatása
Az önkormányzat – élve vélemé-

nyezési jogával – három oktatási

intézmény vezetõi pályázatáról

döntött. Az állásokat a Közép-pes-

ti Tankerületi Központ igazgatója

hirdette meg február 28-án és már-

cius 7-én. A városrész – pályázata

és eddigi eredményes igazgatói

munkája alapján – Varga Attilát

(képünkön) támogatja és tartja al-

kalmasnak a Németh László Gim-

názium vezetésére. Varga Attila

2007-tõl elõbb a tanintézet igazga-

tóhelyettese, majd 2010-tõl igazga-

tója volt, mely tisztségében tavaly

egy évre kapott újabb megbízást. 

A tankerület emellett a XIII. Ke-

rületi Számítástechnikai Általános

Iskola és a XIII. Kerületi Ének-ze-

nei és Testnevelési Általános Isko-

la igazgatói posztjára is pályázatot

írt ki. Elõbbire egy belsõ, utóbbira a

jelenlegi igazgató és egy külsõ aspi-

ráns adta be a jelentkezését. A kép-

viselõ-testület a számítástechnikai

iskola intézményvezetõi pályáza-

tát nem tudta véleményezni, mert

a benyújtott dokumentáció nem fe-

lelt meg a kiírásnak. 

Ugyanakkor az önkormányzat

az ének-zenei iskola vezetésére –

pályázata és eddigi munkája alap-

ján – Vágóné Tóth Éva (képünkön)
programját támogatja, személyét

pedig alkalmasnak tartja a tanoda

igazgatói munkakörének ellátásá-

ra. A támogatott jelölt 1985-tõl ta-

nít az ének-zenei iskolában, ahol

2010-tõl igazgatóhelyettes, 2011-

tõl pedig igazgató.

Irodaházzá alakítják át a Róbert Károly körút Váci út-

hoz közeli szakaszán található hétszintes épületet, a

korábbi Material Centert. A fejlesztés fontos következ-

ménye, hogy javulhat az egykori áruház környezetének

városképi megjelenése, ami az évekkel ezelõtti bezárás

miatt romlott le. A volt Material Center építészeti és

funkcionális szempontból egyaránt megfiatalodik:

nemcsak a belsõ részeket alakítják át, hanem a külsõ

homlokzat is új karaktert kap. Irodai és kereskedelmi

egységei egymástól függetlenül közelíthetõk majd meg.

A nemzetközi BREEAM in Use minõsítési rendszert

célzó, Skylight CITY névre keresztelt épület elõkészítõ

munkálatai már zajlanak.

Megújul az egykori MMMMaaaatttteeeerrrriiiiaaaallll     CCCCeeeennnntttteeeerrrr
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Belátható idõn belül megkezdheti

mûködését a Visegrádi utcai szak-

rendelõben a XIII. Kerületi Egész-

ségügyi Szolgálat saját CT- és MR-

centruma, amelynek egymilliárd

forintos eszközbeszerzését és ki-

alakítását teljes egészében az ön-

kormányzat biztosítja. A 2015 már-

ciusában átadott, ugyancsak a vá-

rosrész költségén, 835 millió forin-

tért megújult Egészségházban már

a rekonstrukció során kialakították

a centrum helyét, ám az állami fi-

nanszírozási kérdések elhúzódása

miatt erre várni kellett. (Az egész-

ségügyi szolgálat a Radiológiai

Szakmai Kollégium pozitív, támo-

gató véleménye alapján az OEP

Többletkapacitás-befogadási Bi-

zottságához fordult, kérve a terve-

zett berendezések finanszírozását,

amit az OEP végül megtagadott.

(Az állami finanszírozás hiányá-

ban az önkormányzat ezt végül

magára vállalta – a szerk.) Az orszá-

gosan is páratlan fejlesztés mostan-

ra került célegyenesbe: már meg-

vásárolták a felsõkategóriás beren-

dezéseket, jelenleg pedig az építé-

szeti munkák zajlanak – derül ki az

önkormányzat 2015–2019-es

egészségügyi koncepciójának a

2015–2016-os évet átölelõ, idõará-

nyos teljesítésérõl szóló beszámo-

lóból, melyet legutóbbi ülésén

szentesített a képviselõ-testület.

A dokumentum rámutat, az ön-

kormányzat feladatkörébe tartozó

egészségügyi ellátás színvonala fo-

lyamatosan javul, a lakosság ki-

emelt ellátáshoz juthat, amelyhez

a kerület minden erkölcsi és anyagi

fedezetet megad. Ehhez – a pre-

venció eszközeit felhasználva – az

egészségügyi szolgálat a teljes hu-

mán- és mûszeres hátteret biztosít-

ja. A beszámoló két évében is jelen-

tõs egészségügyi fejlesztések való-

sultak meg. A betegek igényeit fo-

lyamatosan követik, így kerül sor a

szolgáltatások bevezetésére, bõví-

tésére és javítására.

Mindezek mellett a beszámoló

átfogó képet ad a lakosság egész-

ségi állapotáról, az önkormányzat

jelentõs támogatásával biztosított,

folyamatosan bõvülõ szûrõ- és

megelõzõ programokról. Így sok

más mellett például megemlíti a

speciális és országosan is egye-

dülálló stroke-szûrést, s a külön

erre a célra beszerzett kiváló szín-

vonalú UH-készüléket. A kerület

anyagi erõforrásokat biztosít a

megelõzõ védõoltásokra, mint

amilyen például a humánpapillo-

ma-vírus (HPV) elleni vakcina. A

helyi rendezvényeken az egész-

ségügyi szolgálat dolgozói tanács-

adással, vizsgálatokkal segítik az

itt élõket.

Fontos állomás volt a Nõvér ut-

cai és Esküvõ közi rendelõk felújí-

tása is. Ezen felül, a korszerû ön-

kormányzati telefonrendszerhez

kapcsolódva, lehetõvé vált a Szege-

di úti rendelõvel a közvetlen belsõ

kommunikáció, illetve minden

szakrendelést közvetlenül hívható

telefonszámmal láttak el. Eszköz-

beszerzésre is több száz millió fo-

rintot költött az önkormányzat, így

önmagában csak a világszínvonalú

radiológiai berendezésekre csak-

nem 200 milliót, kardiológiai és ér-

rendszeri vizsgálóberendezésekre

mintegy 40 milliót.

A laboratóriumi ellátás országo-

san elégtelen OEP-finanszírozása

miatt évente csaknem 80 millió fo-

rintos veszteség született, ezért ezt

a tevékenységet az önkormányzat

kiszervezte, így az itt felszabaduló

kerületi források a gyógyítás más

területén hasznosíthatók. A ki-

szervezéssel viszont a mintavétel

visszakerülhetett a Visegrádi utcai

szakrendelõbe, megkönnyítve a

lakosság hozzáférését. Az új labo-

ratóriumi rendszer könnyíti a há-

ziorvosok lelethez való hozzáféré-

sét is.

��MUNKATÁRSUNKTÓL

Egészségügy Idõarányosan teljesültek a kerületi tervek

Indulhat a saját CT/MR-centrum

A választók általában egyéni sé-

relmekkel és kérdésekkel keresik –

tudtuk meg Horváth Imrétõl. De

olyat is kérnek tõle, hogy szerezzen

például nekik bérlakást. Újpesten

bizottság dönt, a XIII. kerületben

viszont pályáztatnak, és objektív

szempontokat is néznek ahhoz,

hogy ki a rászoruló. Örvendetes,

hogy Angyalföldön közel kilenc-

ezer önkormányzati lakás van. Saj-

nálatos viszont, hogy új állami bér-

lakásépítési programról nem lehet

tudni.

– Mindent nem tudok elintézni –

mondta Horváth Imre –, de ha a vá-

lasztó egy jó szót kap tõlem, esetleg

tanácsot tudok adni a problémák

megoldására, azt megköszönik. Az

állampolgár méltányolja, ha azt lát-

ja, hogy a képviselõ akar tenni érte.

– Mennyire veszik az ellenzéki ol-
dalt komolyan a parlamentben? –

tettük föl a kérdést a kisebbségben po-
litizáló képviselõnek.

– A javaslatainkat leszavazzák, a

kérdéseink elõl kitérnek, voltakép-

pen ez az ellenzék sorsa – kaptuk a

választ. – Pedig éppen volnának jó

javaslataink is. Gyakori a számok-

kal történõ vitatkozás, van olyan ál-

lamtitkár, aki szeret elbeszélni a

dolgok mellett, elmondja, hogy

nõtt a nyugdíjak vásárlóértéke.

Amivel az a gond, hogy az ember

jár piacra, és a saját szemével lát-

hatja, mibe kerül egy kiló bab, vagy

mennyit kértek télen az alma kiló-

jáért. Annak, akinek 41 ezer forint

a nyugdíja, és 25 ezerbe kerül ha-

vonta a gyógyszere, hiába érvelnek

a vásárlói kosár csodás számaival.

Lehet matekozni, szemfényvesztés

az egész. A 65 évnél idõsebb lakos-

ság számára adandó ingyenes

gyógyszer, amit az MSZP javasolt,

azért lenne üdvös, mert 3 millió

embert érintene. Ez elfogadható

lenne választási ígéretnek is.

– Fölvetettük, hogy a beat-generá-
ció friss nyugdíjasai, akik az 1990-es
évek vállalkozói kapitalizmusában
kevesebb járulékot fizettek, igen ne-
héz helyzetben lesznek. Mit tud értük
tenni az MSZP?

– Nagyon jó a kérdés – mondta

Horváth Imre –, de a megoldás igen

nehéz. Tolták a szekeret, miközben

a vállalat minimálbéren tartotta

õket, ezért lesz kevesebb a nyugdí-

juk. A második világháború után a

maszek kiskereskedõ és az iparos

se kapott nyugdíjat, kénytelen

volt élete végéig dolgozni. Csak

annyit mondhatok, hogy

mindig van valami remény

a várakozásban. Más kér-

dés, hogy a várakozások

sokszor balul sülnek el.

A képviselõnek van ugyan

irodája, de sokszor megszólítják az

utcán, villamoson is. Jogsegélyért

havi 8-10 polgár felkeresi. Kollégá-

ival tanácsokat ad-

nak, próbálják

megkeresni a

módját annak,

hogy egy-egy

családot ne la-

koltassanak ki a

hitelválság miatt.

– Az egyszerû emberek jönnek

hozzám, a gazdagok nem szoktak

panaszkodni – ez a képviselõ ta-

pasztalata. – Mondjuk, elõfordult,

hogy valaki megkérdezte, mit le-

hetne tenni azért, hogy a 60 milliós

adótartozását ne kelljen megfizet-

nie. Nem tudtam segíteni. 

Szóba került az újraválasztás le-

hetõsége is. Ez ügyben a párt

mondja ki a döntõ szót. Horváth

Imre megerõsítette, hogy ha az

MSZP nem jelöli, függetlenként

is hajlandó elindulni a 2018-as

választásokon. Az ellenzéki

oldal civakodásaival kapcso-

latban a képviselõ annyit

mondott, ezekbe nem ártja

bele magát, a megegyezés a

pártok feladata. A fõ gondot az

okozza, hogy a választási

rendszer a Fidesz-

nek kedvez, a

törvény mó-

dosítására

tett szocia-

lista javas-

latokat le-

söprik az

asztalról. 

– Ab-

ban bí-

zom – fe-

jezte be a

beszél-

getést

Horváth Imre –, hogy az angyalföl-

diek és az újpestiek tudják, mit csi-

nálnak, és szeretnének saját maguk

dönteni a jövõjükrõl. Lehet propa-

gandával és rágalmakkal elõállni,

de ez már 2014-ben se jött be, ami-

kor tizenketten indultak ellenem.

A bölcsen gondolkodó ember úgyis

azt fogja megválasztani, akiben

megbízik.

��RAB LÁSZLÓ

Közügy Interjú Horváth Imre országgyûlési képviselõvel

A gazdagok nem jönnek panaszkodni
Horváth Imre úgy látja, hogy a kormányzati többség-
gel szemben is jól tudja képviselni a választókerület
érdekeit. Újpest és Észak-Angyalföld szocialista or-
szággyûlési képviselõje a TV13 vendégeként nyilatko-
zott a Közügy címû mûsorban. Beszélt többek között a
metró Káposztásmegyerig történõ tervezett meg-
hosszabbításáról, amit már a múlt század nyolcvanas
évtizedében megígértek, de azóta egyfolytában haló-
dik. Miközben a képviselõ szerint is van reális esélye
az északi vonal továbbépítésének. Annyit tett hozzá:
majd unokáink is látni fogják. De hát ez elsõsorban a fõ-
város ügye.
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Dr. Sófi Gyula, a Heim Pál Gyer-

mekkórház osztályvezetõ fõorvosa

napi szinten találkozik olyan gye-

rekekkel, akik droghasználat mi-

att, öngyilkossági kísérlettel, önká-

rosítással kerülnek kórházba. A fõ-

orvos – aki egyben igazságügyi or-

vos szakértõ, gyermekpszichiáter,

gyermekgyógyász és család-pszi-

choterapeuta – nemrég a kerüle-

tünkben tartott elõadást a serdülõ-

kori droghasználat kapcsán. Meg-

döbbentõ tényeket vázolt, elszo-

morító statisztikákat mutatott be,

ami minden szülõben egy pillanat

alatt veti fel a kérdést: mit tehetek

én, hogy a gyerekem ne kerüljön

hasonló bajba?

Elõadásának sok izgalmas té-

mája között a számítógép-függõ-

ség és a drogprevenció is szerepelt.

Talán ezek azok a témák, amikben

a szülõk a legérintettebbek. Mit kell

tennünk otthon, hogy a gyerek ne

kerüljön bajba?

– A problémák egyre fiatalabb

korra tolódnak. Régen 14 éves kor

körül kerültek be gyerekek öngyil-

kossági kísérlettel az osztályunkra,

ez mára 10-12 éves korra tolódott.

Fontos tehát idõben foglalkozni

ezekkel a kérdésekkel. Az elsõ eset

elõtt kell odafigyelni, nem akkor,

amikor már a baj megtörtént.

Mindennek az az alapja, hogy tu-

datosítsuk önmagunkban is, hogy

milyen értékek mentén neveljük a

gyereket, és ezt következetesen te-

gyük, a család felnõtt tagjai se

mondjanak ebben egymásnak el-

lent. Ha tegnap nem volt szabad

valami, akkor ma sem, még ha ezt

szülõként megtartani nagyon fá-

rasztó is. Nem „karámot” kell épí-

teni, nem túlzottan korlátozni kell

egy gyereket, hanem olyan határo-

zott kereteket adni, amely mentén

el tud boldogulni a mindennapok-

ban.

– Ön is említette, hogy fárasztó…
Ezért választjuk sokszor azt a megol-
dást, hogy a gyerek kezébe adjuk a

tabletet, leültetjük a gép elé, hogy
nyugalom legyen.

– Nem szép szó, de sokszor

használt: villanypásztor. Ahogy

egy állattartó kiköti az állatokat, a

gyerekeinket ilyenkor „kikötjük”

egy elektronikai eszközhöz, hogy

az majd vigyáz rá. Az onnan érke-

zõ információk, hangi és képi anya-

gok, szövegek pedig nevelik helyet-

tünk. Ez nem jó tendencia. Nem

kell tiltani a számítógépezést, nem

ördögtõl valóak a filmek, a játék-

programok, az internet, az

okostelefon, viszont meg kell ta-

nulni ezekkel együtt élni, megfele-

lõ keretek mellett használni az esz-

közöket.

– Idõben vagy tartalomban kell
korlátoznia a szülõnek?

– Mind a kettõben. És leginkább

abban, hogy ne ez jelentse az elsõd-

leges örömforrást a gyereknek,

mert ez az örömszerzés a függõség

kialakulásának alapja.

– Hátrányos helyzetû gyerekek
esetén valahogy könnyebben fogadja
el a közvélemény, ha rossz útra sodró-

dik, ugyanakkor vannak olyan pél-
dák is, amikor egy gyerek egy tökéle-
tesnek látszó családból jut el a komoly
kábítószerügyekig. Hogyan van ez?

– Az ilyen családokat a külvilág

idealizálja. Minden családnak van-

nak problémái, nem hiszem, hogy

létezik olyan felnõtt ember, aki

nem küzd valamivel, legyen az

munkahelyi probléma, betegség,

napi bosszúságok, feszültségek…

A drogprevenció alapja a szülõk

szempontjából minden esetben a

gyerekkel töltött minõségi idõ. A

sok együtt töltött idõ nem értel-

mezhetõ. Napi 24 órát tölthetünk

együtt, a valóság ehhez képest per-

ceket jelent, de nagyon nem mind-

egy, hogy azt mivel töltjük ki. Ha a

párunkkal, családunkkal, gyere-

künkkel vagyunk, akkor ténylege-

sen legyünk vele, ne máshova fi-

gyeljünk közben. Mennyiszer lát-

juk, hogy egy étteremben ül egy

pár, és mindkettõ valami nagyon

fontos ügyet intéz a mobilján. Pél-

dául a levest fotózza, és teszi fel a

facebookra vagy bármi más…

Nem figyelnek egymásra, nincse-

nek jelen egymás életében. Az a

fontos, hogy amikor a gyerekünk-

kel vagyunk, tényleg vele legyünk,

ne nyomkodjuk a telefonunk és ne

mással foglalkozzunk, rá figyel-

jünk, hallgassuk meg, így válik mi-

nõségivé az idõ.

��BÁRD NOÉMI POLLI

Interjú Dr. Sófi Gyula a serdülõkori droghasználatról

Kulcs: a minõségi együttöltött idõ

Az élet minden területén fontos az

esélyegyenlõség, amelyet az Euró-

pai Unióban immár húsz eszten-

deje május elején ünnepelnek. Ke-

rületünk önkormányzata is fontos-

nak tartja az esélyegyenlõséget.

Ezért is hozta létre nyolc évvel ez-

elõtt az Ember esélyegyenlõségi dí-

jat. Ezzel azoknak a tevékenységét

ismerik el, akik hozzáállásukkal,

hétköznapi cselekedeteikkel sokat

tesznek az esélyegyenlõség érvé-

nyesüléséért a XIII. kerületben.

Az idén az „Ember az emberért”

esélyegyenlõségi díjat április 27-én

adták át a XIII. Kerületi Polgár-

mesteri Hivatalban. Dr. Tóth Jó-
zsef, kerületünk polgármestere el-

mondta: a díjjal eddig az elismer-

tek között volt egyebek mellett plé-

bános, szociális munkás, lelkész,

orvos, polgárõr, civil szervezeti és

sportvezetõ. Ez a sokszínûség egy-

ben a kerület filozófiáját is tükrözi.

Ezenkívül azt is mutatja, hány te-

rületen lehet segíteni az elesetteket,

a hátrányos helyzetben levõket, a

rászorulókat.

A kerület lakóinak javaslatára a

Szociális, Egészségügyi és Mûvelõ-

dési Bizottság elõterjesztésére a

képviselõ-testület ezúttal is két sze-

mélyt jelölt a kitüntetésre. A két év-

vel ezelõtt váratlanul elhunyt

Bodorné Farkas Zsuzsannának posz-

tumusz ítélték oda a díjat, amit a lá-

nya, Molnár Zsuzsa vett át. Az, hogy

az emberek nem feledkeztek meg

róla, mutatja, hogy a munkája nem

volt hiábavaló. Gyógypedagógus-

ként végzett, volt egyebek mellett

gyermekvédelmi felelõs, hivatásos

gondnok, majd 1998-tól önkor-

mányzati képviselõ. Ötven évig élt

a XIII. kerületben. Kiegyensúlyo-

zott, nyugodt és empatikus szemé-

lyisége sokaknak hiányzik.

A díj másik kitüntetettje Hajdú
Györgyné Marika, aki villamos

üzemmérnökként kezdte, majd ta-

nári diplomát szerzett. Volt peda-

gógiai tanácsadó, a Pedagógiai

Szolgáltató Központ igazgatója,

késõbb a polgármesteri hivatal Mû-

velõdési, Ifjúsági és Sport Osztályá-

nak vezetõje. Köznevelési referens-

ként vonult nyugállományba 2015-

ben, de azóta is részt vesz a közélet-

ben. Miközben napi munkáját ma-

gas színvonalon végezte, szinte fo-

lyamatosan tanult. A polgármester

kiemelte: Hajdúné Marika példát

adott az életen át tartó tanulásból,

az állandó megújulásból, elhiva-

tottságból. Ezt igazolták vissza a

kerület lakói az õ jelölésével.

��CSOP V.

Esélyegyenlõség „Ember az emberért” díj

Önzetlen munka mások megsegítéséért

A problémák egyre fiatalabb korra tolódnak – dr. Sófi Gyula nemrég a kerületünkben tartott
elõadást a serdülõkori droghasználat kapcsán

Hajdú Györgyné Marika és Molnár Zsuzsa, Bodorné Farkas Zsuzsanna lánya a díjátvételen
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Varga-Körtvélyes Zsuzsanna Szom-

bathelyen született 1978-ban, az

ELTE Bölcsészettudományi Ka-

rán történelem–angol szakot vég-

zett, majd a Gazdaság- és Társada-

lomtörténeti Doktori Iskola kere-

tein belül közegészségügy-törté-

nettel foglalkozott. Jelenleg egy fõ-

városi mûszaki szakgimnázium-

ban tanít, emellett ír és fordít is.

Munkásságának e szûkszavú

összefoglalása a 2012-ben megje-

lent elsõ remekmûve hátsó borító-

ján olvasható. Kiadója, a K.u.K.

ajánlotta szerkesztõségünk figyel-

mébe a kerületben élõ és tanító kor-

társ írónõt, akinek eddig négy tör-

ténelmi témájú regénye jelent meg:

A Radnayak, A Radnayak öröké-

ben, Krisztina bárónõ és az Isten

õrzi titkait. A visszajelzések és az

eladott példányszám a kötetek si-

kerét, az olvasók kíváncsiságát tük-

rözi a témái iránt.

Zsuzsanna a megbeszélt talál-

kozónkra – mint a legtöbb gyerme-

kes édesanya – harmadmagával ér-

kezett, 8 és 12 éves fiai kísérték.

Részben máris választ kaptam a

kézenfekvõ kérdésemre, hogyan

lehet sok szálon futó történelmi re-

gényeket írni kétgyermekes csa-

ládban.

– Létezik olyan recept, ami segíti
az írónõt, aki esetünkben egy 24 órá-
ban foglalkoztatott családanya?

– Gimnazista korom óta írok, és

bõven férjnél voltam, amikor az el-

sõ regényem megjelent a K.u.K.

gondozásában. A Radnayak törté-

nete az egyetemi éveim alatt, törté-

nelem szakos hallgatóként érlelõ-

dött bennem. Gyûltek a cetlik, ami-

ket összerakva formálódott a csa-

ládregény. Így a férjemnek ezzel

nem okoztam meglepetést. A foly-

tatás, a trilógia második része bo-

nyolultabb helyzetben keletkezett.

Családunk szaporodtával már

nemcsak kettõnknek és az írásnak,

de a gyerekek elvárásainak, a neve-

lésükre is idõt kellett szakítanom,

mivel ezt is elengedhetetlennek

tartom. Gyakran csak éjjel tudtam

századokat visszalépni a könyvem

világába. Amikor az egész család

elpihen, akkor tudok írni, akkor jö-

het el az én cincogási idõm.

– Milyen a történelem és a mese
aránya a mûveiben?

– A regények keretei a történel-

mi valóságnak megfelelõek, a hõ-

sök és a cselekmény azonban a fan-

tázia szüleményei. Nem történe-

lemkönyvet, hanem történetet sze-

retek írni, ezért nem is vállalnék

életrajzi regényt. A történet a leg-

fontosabb, mert ez az én saját játé-

kom. Szeretném, hogy aki elolvas-

sa a könyveimet, azt magával ra-

gadja a szereplõim sorsa, és élveze-

tet találjon bennük.

– Fontos önnek az ismertség, az el-
ismertség, a találkozás az olvasóival? 

– A könyv a fontos, és nem az író-

ja. Ha a kiadóm jelzi, hogy olvas-

hatok valamilyen dicsérõ kritikát,

az jólesik. Azt mutatja, hogy az út

járható, amin elindultam, a közön-

ség fogékony rá. Esetenként tanu-

lok a negatív véleményekbõl is. Ki-

alakult egy mérce, amit az eddig

bevállalt gerincvastagsággal elvár-

nak tõlem, de nem is tudok rövi-

debb lenni. Mesélni szeretek! A

Mosoly utcai kis könyvtárban „fi-

ókkönyvtár hangulatú” író-olvasó

találkozók voltak valamennyi új

kötetem megjelenése alkalmából.

Más könyvtárakban is sor került

hasonló találkozókra, amelyek

mindig kellemes hangulatban zaj-

lottak.

– A trilógia hõsei egy erdélyi báró-
család tagjai. A 2. és 3. kötet esemé-
nyei a leszármazottak életével foglal-
kozik korhû, ám mégis közérthetõ
nyelvi környezetben. Van különösebb
oka a vonzódásának az elmúlt száza-

dok történéseihez? Esetleg ismer sze-
mélyesen az arisztokrata leszárma-
zottak közül bárkit?

– Nincs ilyen kapcsolatom, vi-

szont kicsi koromtól rengeteget ol-

vasok: Jókaival kezdve, Passuth,

Kodolányi, Márai és a külföldi írók

munkáit egyaránt. Amíg írom a

könyvet, a szereplõk között élek.

Amikor végzek egy regénnyel, a

szoros kapcsolatunk befejezõdik,

és persze nehéz megválni a szerep-

lõimtõl.

– Vannak új írói tervei?
– Amin most dolgozom, abban a

XVII. században kalandozom, de

még nagyon az elején járok. Mesé-

lek… és a többi a kiadón múlik.

��LENDVAI

Mesélni szeretek!
Varga-Körtvélyes Zsuzsanna A könyv a fontos, és nem az írója

A XIII. kerületi önkor-
mányzat támogatásá-
nak köszönhetõen, hét-
végenként több sporto-
lási lehetõséget ingye-
nesen vehetnek igénybe
a városrész lakosai. A
programsorozat koordi-
nálásával megbízott An-
gyalföldi Természetba-
rát és Testedzõ Egyesü-
let májusban az alábbi
szolgáltatásokkal várja
az érdeklõdõket.

PROGRAMOK ÉS HELYSZÍNEK

Újpalotai úti 
Sporttelep

Minden szombaton 
10–13 óra

Bowling és bowlingoktatás, 

bocsa, sakk, táblajátékok oktatása,

kispályás foci, zumba

Vizafogó Iskola
Minden 2. héten szombaton

9–12 óra
Kosárlabda, kispályás foci

Csata utcai 
Sportcsarnok

Minden 2. héten vasárnap
9–12 óra

Kispályás foci, kosárlabda, röplabda

Hegedüs Géza Iskola
Minden 2. héten szombaton

9–12 óra
Kispályás foci, kosárlabda, röplabda

Atlantisz GYM
Pannónia u. 2.

Minden vasárnap 9–13 óra
Testépítés, kondicionálás, boksz

Red GYM
Kresz Géza u. 24.

Minden szombaton 
9–13 óra

Testépítés, kondicionálás, boksz

A bowlingpálya és a tornater-

mek vagy mûfüves focipályák cso-

portos igénybevételéhez elõzetes

bejelentkezés, regisztráció szüksé-

ges a 13nyitotthetvege@gmail.

com e-mail-címen.

A részletes információk
megtalálhatók a program

Facebook oldalán,
https://www.facebook.
com/13nyitotthetvege/

Mozgás csapatban
Sportolás Ingyenes májusi hétvégi programok

Települések Mélymerülésben
Életmód EU Vital Cities program

Az Európai Unió támogatásával

zajló Vital Cities (Vitális Városok)

nevû program háromnapos nem-

zetközi rendezvénynek adott ott-

hont a kerület április 26. és április

28. között. A városrész, illetve az õt

képviselõ XIII. Kerületi Közszol-

gáltató Zrt. a közterületek színvo-

nalas fenntartása és fejlesztése, az

egészséges életmód népszerûsítésé-

nek elkötelezettjeként – tíz telepü-

léssel közösen – vesz részt az EU

Urbact nevû projektjében. Az ön-

kormányzatot képviselõ zrt. célja,

hogy nemzetközi példák megisme-

résével, a XIII. Kerületi Egészség-

ügyi Szolgáltató Kft., a XIII. Kerü-

leti Szociális Szolgáltató Kft., az

IMFK, valamint a helyi civil szer-

vezetek, sportegyesületek bevoná-

sával zajló, széles körû szakmai-

társadalmi egyeztetés keretében

megfogalmazza javaslatait a város-

rész sportkoncepciójának felülvizs-

gálatához, a közterületi testedzés,

sportolás feltételeit javító, az egész-

séges életmódot népszerûsítõ, a la-

kóközösségi összetartozást erõsítõ

projektek megvalósításához.

Az idei elsõ félévben Mélymerü-

lés elnevezéssel szakértõi látogatá-

sok zajlanak. Krakkó és Birmin-

gham után következett Budapest,

illetve a XIII. kerület, ahol a pro-

jekt vezetõ szakértõje mellett

Sibenik (Horvátország) és Loulé

(Portugália) delegációja vett részt.

A Vital Cities félidõs konferenciája

május 10–12. között lesz az olasz-

országi Rietiben, ahol – települé-

senként bemutatva – a mélymerü-

lések tapasztalatait beszélik meg.

A delegáció kilátogatott a Kárpát utcai Lakóközösségi Na-
pok rendezvényre
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S zoboravatáson voltam a minap.
Egy magyar író szobrát avatták.

Ez a tény önmagában is öröm:
mostanában, úgy látom, inkább a
szoborbontás a divat, állításban meg
inkább a visszaállítás, száz év elõtt el-
tûnt szobrok rehabilitálása, mai ma-
gyar írónak (azért a vasból készült
Albertet ne számítsuk ide, ha kérhe-
tem) emberemlékezet óta nem állí-
tottak szobrot Budapesten. Nincsen
köztéri szobra Pesten (igazán a teljes-
ség igénye nélkül) Márai Sándornak
és Faludy Györgynek, Örkény István-
nak és Mészöly Miklósnak,
Szentkuthy Miklósnak és Vas István-
nak, Nagy Lászlónak és Szabó Mag-
dának, hogy csak azokat említsem,
akik több mint öt éve haltak meg.
(Felkészül Juhász Ferenc, Fejes End-
re, Bächer Iván és Esterházy Péter.)
Nem mondhatni tehát, hogy karcos
korunk tenyerén hordaná manapság
az írókat. Ezért is öröm az effajta ki-
vétel, még ha csak mellszoborról van
is szó, egy kissé túlméretezett poszta-
menssel.

A szobrot a Vizafogó lakótelepen
avatták, három hatalmas panelház
meg egy óvoda keretezte kis belsõ té-
ren, ahol a lakók vájta ösvényeket
már szépen lekövezték, a fák megnõt-
tek, a kert gondosan parkosítva, olda-
lában felújított játszótérrel. Az író,
ha élne, kikönyökölhetne az ablakon,
s azt látná, hogy az emberek, akik a

kocsijukhoz sietnek vagy a nagykö-
zért felé, átvágnak a parkon, s lelassí-
tanak a frissen avatott szobornál. El-
olvassák a nevét, foglalkozását, szü-
letési és halálozási dátumát, elnézik a
szigorú arcot, melyet a szobrász
bronzba álmodott, aztán mennek to-
vább a dolgukra. Van, aki tudja, kit
ábrázol a szobor, olvasott is tõle ezt-
azt hajdan, van, aki most ismerkedik
a névvel, s megfogadja erõsen, hogy
legközelebb kihoz tõle valamit a
szabóervinbõl, van, aki mint szom-
szédra emlékszik rá. Mellényben járt
mindig, hóna alatt kis bõrtáskával,
szájában cigarettával, és volt valami
szögedies íz a köszönésében, idézik fel
az alakját. Az író, ha valamely csoda
folytán életre kelne (miként kedves
hõse, Jézus), s látná mindezt az ab-
lakból, a fejét csóválná, s azt monda-
ná, igazán nem volt erre a szoborra
semmi szükség, jobb helyre is tehetté-
tek volna azt a pénzt.

A szobor lassan helyet követel
majd magának a téren, a helyiek
megszokják, birtokba veszik, „talál-
kozunk a szobornál”, mondják egy-
másnak a srácok, „gördeszkát hozza-
tok magatokkal”, szerelmesek csóko-
lóznak majd az árnyékában és vásott
kölykök vésik talapzatába, hogy „haj-
rá Vasas!” Tízévente ünnepség lesz
itt, irodalmi egyletek és baráti körök
koszorúznak, beszédek hangzanak el,
részletek az író mûveibõl, dédunokák

helyeznek virágot a személyesen már
nem ismert õs lábához. A szobor,
ahogy ez a szobroknál szokás, elkezdi
élni majd saját életét, be-
futja majd emberi
léptékkel nem-
igen mérhetõ
pályáját.

De
most
még az
avatás-
nál tar-
tunk.
Szokat-
lanul hi-
deg az idõ,
a Duna fe-
lõl viharos
szél érkezik,
aki a naptárat
nézte, nem a hõmé-
rõt, dideregve húzza
össze magán a kiska-
bátot. Lehetünk
vagy százan,
meglepõen ma-
gas szám ez egy
írói szobor ava-
tásán, itt van a
család, a régi
barátok, isme-
rõsök, párttársak
(az író egy idõben
élénk közéleti tevékenységet is kifej-
tett), olvasók, mûvésztársak. Kézfo-

gások, ölelések, jól nézel ki, de régen
láttalak, hogy megy sorod mostaná-
ban. Megérkezik a hangosítás is, a ku-
ratóriumi elnök a mikrofonhoz lép,
örömét fejezi ki, beszédét fejezi be.
Aztán a régi barát jön, õ papírra ve-
tette, amit mondani akar, ifjúkori él-

mények merülnek fel,
elérzékenyülünk ki-

csit, mindannyi-
an voltunk fia-

talok. S bár a
gonosz szél
összeku-

szálta kissé
a szöveget,
a megér-
demelt

taps nem
maradhat
el. Az alko-

tó követke-
zik aztán, el-
mondja, miért
s hogyan for-

málta meg az
anyagot, s persze

arról is szól,
milyen

szoros
emberi
kapcso-
lat fûzte
õt az
íróhoz.
Beszél
még az

özvegy,
megköszön mindenkinek mindent,
elmondja, mily felemelõ érzés itt áll-

ni most, s mily nehéz lesz nap mint
nap elmenni majd e szobor elõtt. (Azt
elhiszem.) Aztán koszorúk, virágok,
kézfogások, az ünnep véget ér.

Állok egy vékony ballonban, és
nemcsak a szél miatt fázom. Az író,
akinek szobrát avatják, valaha a ba-
rátom volt. Három munkahelyen is
dolgoztunk együtt, az elsõn megis-
merkedtünk, a másodikra a kedvéért
mentem, a harmadik közös utunk
volt. Valaha ölre mentünk egy kéz-
iratért, órákat vitatkoztunk egy jobb
megoldáson, megmutattuk egymás-
nak születõ munkáinkat. És fociz-
tunk, kirándultunk, söröztünk, du-
máltunk együtt. Ketten alapítottunk
egy folyóiratot oly idõkben, mikor ez
még nem volt olyan egyszerû dolog.
Vállvetve dolgoztunk az irodalo-
mért, mely mindkettõnknek szent
volt. Aztán, ahogy a földrajzköny-
vekben szokás mondani, elváltak út-
jaink. Véget ért a barátság is, egyi-
künk jobbra ment, a másik balra (va-
lójában mindketten balra, csak más-
más ösvényeken), soha többé nem lát-
tuk egymást. Amíg élt, sosem bocsá-
tottam meg neki, ami történt.

Az író, akinek szobrát avatták, va-
laha öt évvel idõsebb volt nálam.
Most öt évvel fiatalabb. Éppen tíz éve
halt meg. A költõ, kit mindketten ve-
zérlõ csillagunknak tartottunk vala-
ha, olyasmit írt, hogy „a harcot… bé-
kévé oldja az emlékezés”. Hát legyen
akkor így: legyen ott az én virágom is
azon a szobron.

��JOLSVAI ANDRÁS

Jövök-megyek 166.

A halláscsökkenés a kor-
ral jár, bele kell törõdni?
Semmiképpen. Keresse
fel az Auris Hallásközpon-
tot, és próbálja ki díjmen-
tesen akár a legmoder-
nebb hallókészülékeket!
Szakértõnk, dr. Bodó
Gabriella fül-orr-gégész
audiológus segít megta-
lálni az ideális hallásjaví-
tó megoldást. Az aláb-
biakban a doktornõ a pá-
ciensek gyakori kérdései-
re válaszol röviden.

– Hallom, de gyakran nem értem
a beszédet. Mi lehet ennek az oka?

– Ennek több oka lehet: leggyak-

rabban a hallás központi feldolgo-

zó rendszere már nem dolgozik jól.

A kétoldali hallókészülék-viselés

segíthet a panaszon.

– Mostanában nehezebben tájéko-
zódom térben, van-e ennek valami
köze a halláscsökkenésemhez?

– Ez a hallókészüléken is múl-

hat. Csak a legmodernebb készülé-

kek rendelkeznek a térbeli érzéke-

lést és tájékozódást fenntartó funk-

cióval.

– A barátom hallókészüléket visel,
mégsem elégedett vele. Honnan tud-
hatom, hogy nekem valóban segíte-
ne?

– Keressen fel egy gyakorlott

audiológust/hallókészülék-specia-

listát, aki segít kiválasztani az ön-

nek leginkább megfelelõ készülé-

ket. A próbahordás ingyenes!

– Mit tud egy jó hallókészülék?
– Röviden: visszapótolja a hallá-

si képesség hiányzó részét, jó hang-

minõséget biztosít, és kompenzálja

a torzult hangosságérzékelést. A

beszédértés javításához kétoldali

viselés és a két készülék között ve-

zeték nélküli kapcsolat szükséges.

– Kaphatok-e valamilyen támo-
gatást az igényeimnek és lehetõsége-
imnek leginkább megfelelõ hallóké-
szülék megvásárlásához?

– Igen, az OEP támogatási listá-

ján a régebbi és a legmodernebb ké-

szülékek is megtalálhatók.

(x)

Az idõskori
hallásveszteség
kompenzálható

Társasjátékra fel!

6-tól 101 éves korig mindenki kiél-

heti játékszenvedélyét május utol-

só hétvégéjén a Családi Játék Hét-

végén. Hétköznapi és különleges

társasjátékok, csocsóasztal, puzzle,

szabadtéri játékok, bûvös kocka,

papírhajtogatás, ördöglakatok,

kártyajátékok – a hétvége kínálata

bõséges és csábító. A Családi Játék

Hétvégét a Dagály utcai Angyalföl-

di Gyermek- és Ifjúsági Házban

tartják május 26-án 14 órától 28-án

18 óráig. Szakmai szervezõje és fõ

közremûködõje a homoludens.hu

Egyesület, akik már sok éve „hiva-

tásból” játszanak a kerületünkben

gyerekekkel és felnõttekkel egy-

aránt. A rendezvény másik szerve-

zõje az SKULT13 Divízió.

Részletek: homoludens.hu.
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A Radnóti Színház igazga-
tója, Kováts Adél két vil-
lamosmegállónyira lakik
teátrumától. Családjával
pár éve költöztek be a Po-
zsonyi útra. Hazatalált
itt, mondja a Kossuth-dí-
jas színmûvész lapunk-
nak.

– Hova néz az ablaka?
– A Radnóti Miklós utcára. Egé-

szen pontosan a Radnóti-szoborra.

– A lakásától a színházáig volta-
képpen két Radnóti-szobor között in-
gázik?

– Valóban körbe vagyok véve

Radnótival, ami csodálatos. Egyéb-

ként a Radnóti Miklós utcai szob-

rot pár nappal a kinevezésem elõtt

avatta föl Bálint András, színhá-

zunk elõzõ igazgatója. Azért ez is

elég különleges helyzet.

– Családjával évekig Solymáron
éltek. Néhány éve költöztek be Pestre.
Szóba jött más környék is? Vagy rög-
tön a XIII. kerület?

– Úgy keresgéltünk lakást – leg-

alább hatvanat megnéztem –, hogy

közel legyen Laura lányom iskolá-

jához, s közel a munkahelyemhez.

Próbáltuk átgondolni azt is: legszí-

vesebben belsõ városrészt választa-

nánk, ugyanakkor levegõset, in-

kább parkok mellett, nem távol a

Dunától. Úgyhogy nagyon hamar

tudtuk: a XIII. kerületben fogunk

letelepedni. Viszonylag gyorsan

beleszerettünk a Pozsonyi útba is.

Én itt lettem városlakó. Villamos-

sal járok a Radnóti Színházba, és a

kerületünkben még arra is rácso-

dálkozhatok: nem pusztán egy

zöldövezetnek, de egy városnak is

lehet pozitív hatása az emberre. Itt

hazataláltam – más okból is.

– Mégpedig?
– Nem érzem magam elszigetelt-

nek. Otthonos nekem ez a kisvárosi

közeg. Soproni vagyok, ott laktam a

szüleimmel. Újlipótváros – kisváros

a fõvárosban. Errefelé nem rohan-

nak az emberek, nem mennek el

egymás mellett. Lehet számítani a

szomszédokra. Itt a kávézók, étter-

mek teraszain a helyiek is ülnek. Ez

egy közösség, ahova jó tartozni. Ide

szeretek hazaérni, innen szeretek

elindulni is, itt biztosan szembejön-

nek anyukák, apukák, kutyások, és

megnyugtatóan jólesik nézni azt is,

hogy idõs házaspárok kézen fogva

sétálnak. Sokszor eszembe jut,

mennyi más lehetõséget is kínál a

környék, futhatnék a Szent István

parkban, meditálhatnék a Duna-

parton, ezt még fel kell fedeznem és

idõt találnom rá.

– Azért úszni még jár rendszeresen?
– Ritkábban jutok el uszodába.

Persze hiányzik, de hát tudtam, mi

várhat rám színházvezetõként.

Nemrég meghívtak egy nõi vezetõi

konferenciára elõadást tartani. Ott

mondta valaki: „Fontos egyensúly-

ba hoznunk a munkát, a családot, a

gyereket és az ént”. Nekem manap-

ság kevés az idõm magamra, de

nincs ebben semmi rendkívüli, ter-

mészetesnek tartom, hiszen még-

iscsak egy színházról kell gondos-

kodnom. Ha úgy tetszik: sok „gye-

rekem” lett, akikért felelõs vagyok.

Nemcsak a színészekért, hanem

minden munkatársamért.

– Mindenesetre sokat változott a
Radnóti Színház. Markánsabbá vált,

szerintem. És úgy tûnik: trendi lett a
fiatalok körében.

– Örülök, hogy ezt mondja.

Szándékunk is elérni a fia-

tal értelmiségi generáció-

kat is, miközben szoro-

san fogjuk a régi nézõ-

ink kezét is. Nem bo-

rítjuk fel a Radnóti

tradícióját, bár a

színház kétségkí-

vül megrázta

magát, meg-

mozdult, nyi-

tottabb lett,

felhívta ma-

gára a figyel-

met. Jobban

látszunk. Bá-

tor színház a

miénk, amely

határozottan

formál véle-

ményt. Noha még

nagyon az elején vagyunk, hiszen

igazgatóként ez az elsõ évadom. Jó

érzés, hogy a XIII. kerületiek a né-

zõink is a Radnótiban. Gyakran

megállítanak a környéken, rákér-

deznek az elõadásainkra. Fontos

nekem a visszajelzésük.

��KARÁCSONY ÁGNES

FOTÓ:MISETICS–CSIZIK

Ablak a Radnóti-szoborra
Kováts Adél színmûvész Hazatalált a kerületben

Az idei tavaszon 42. alkalommal

került sor az Éneklõ Ifjúság XIII.

kerületi hangversenyére. Az ese-

ményt a XIII. kerületi önkormány-

zat és a kerületi Ének-zenei mun-

kaközösség szervezte. A hangver-

senynek az Angyalföldi József Atti-

la Mûvelõdési Központ színház-

terme adott otthont. A hangverseny

védnöke Holopné Schramek Korné-
lia alpolgármester, a mûsorvezetõ

Formanek Annamária, az Ének-ze-

nei munkaközösség vezetõje volt.

A kétnapos esemény április 24-én

kezdõdött az Összkar nyitószámá-

val: Thomas Morley Leány és le-

gény címû mûvével. Majd fellépett

a Hunyadi Mátyás Általános Iskola

Felsõs Kórusa, a Tomori Pál Általá-

nos Iskola Énekkara, a Németh

László Gimnázium Kiskórusa, va-

lamint a Szlovák Tanítási Nyelvû

Óvoda, Általános Iskola, Gimnázi-

um és Diákotthon Kórusa. Az elsõ-

napi mûsor befejezéseként az

Összkar nagykállói népdalcsokrot

adott elõ Kodály Zoltán gyûjtésébõl.

A következõ napon, április 25-én a

Csata Utcai Általános Iskola Kórusá-

nak, a Gárdonyi Géza Általános Is-

kola Gyerekkórusának, az Ének-ze-

nei és Testnevelési Általános Iskola

Egyesített Kórusának és a IV. Kerü-

leti Csokonai Gyermekkarnak a mû-

sorát hallgathatta meg a közönség.

A szakmai zsûri döntése alapján

Arany Diploma minõsítést kapott

hat énekkar. A Karnagyi vándordí-

jat Formanek Annamáriának, a

Kórus vándordíjat pedig a Gárdo-

nyi Iskola Gyerekkórusának ítélték

oda.

��(CSOP)Zengõ népdalcsokor
Éneklõ Ifjúság Hat énekkar kapott Arany Diplomát
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Élelmiszermentõ akció a SPAR üzleteiben

Több mint 88 millió tonna

élelmiszert dob évente a szemét-

be az Európai Unió lakossága,

Magyarországon pedig átlago-

san egy esztendõ alatt 1,8 millió

tonna élelmiszerfelesleg kelet-

kezik. Gondoljunk csak bele,

hogy milyen hatalmas pazarlást

jelent ez, hiszen az élelmiszerek

komoly befektetések és erõfeszí-

tések révén, környezeti erõfor-

rások kiaknázása árán kerülnek

a háztartásokba, ahol a legna-

gyobb mennyiségû hulladék ke-

letkezik az élelmiszer-értéklán-

con belül. Nem beszélve arról,

hogy a hulladékká vált élelmi-

szerek megsemmisítése is hatal-

mas anyagi és természeti ráfor-

dítással jár. Mindezekkel szem-

ben pedig sok család él olyan ne-

héz körülmények között, hogy

még az alapvetõ élelmiszerek

beszerzése is komoly gondot

okoz nekik. 

Ezen a súlyos társadalmi

problémán igyekszik segíteni az

Európai Unió támogatásával el-

indult STREFOWA nemzetkö-

zi program, amely az élelmi-

szerpazarlás csökkentését tûzte

ki céljául. A projektben a SPAR

Magyarország Kereskedelmi

Kft. és a Bay Zoltán Alkalmazott

Kutatási Közhasznú Nonprofit

Kft. is részt vesz.

Az informáláson és szemlé-

letformáláson kívül a SPAR

Magyarország célja az, hogy vá-

sárlói a megvásárolt csomagolt,

hûtést nem igénylõ élelmisze-

reik közül vigyék vissza ottho-

nukból a kijelölt üzletekbe azo-

kat, melyek számukra már nem

szükségesek, a kidobás szélén

állnak, de még minimum 14

napos minõségmegõrzési idõ-

vel rendelkeznek, ezzel csök-

kentve az élelmiszerhulladék-

mennyiségüket úgy, hogy köz-

ben a rászorulókon segíthet-

nek. 

Az élelmiszerek átvételében,

és a rászorulókhoz történõ eljut-

tatásban a Magyar Máltai Sze-

retetszolgálat önkéntesei segíte-

nek. A civil szervezet és a SPAR

Magyarország között több mint

két évtizedes stratégiai együtt-

mûködés van, amely révén min-

den évben nagyon komoly segít-

séget kapnak a nehéz sorsú csa-

ládok. Tavaly karácsonykor a

vásárlók például rekordmennyi-

ségû, 288,5 tonna tartós élelmi-

szert ajánlottak fel számukra.

A biztonságot a NÉBIH kol-

légái szavatolják, akik a gyûjtést

követõ napon átvizsgálják a fel-

ajánlott élelmiszereket, így biz-

tosítva, hogy kizárólag megfele-

lõ termékeket osszanak ki az ön-

kéntesek. 

Az elsõ élelmiszermentõ

gyûjtésre 2017. május 5–7. kö-

zött kerül sor három budapesti

SPAR üzletben.

(x)

Mentsük meg közösen a feleslegessé vált élelmi-
szereket a kidobástól! Csatlakozzon Ön is a SPAR
Magyarország Kereskedelmi Kft. és a Bay Zoltán
Alkalmazott Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft.
különleges élelmiszermentõ akciójához, amelyet
2017. május 5–7. között három budapesti SPAR
üzletben indítunk. Az élelmiszereket a Magyar
Máltai Szeretetszolgálaton keresztül mélysze-
génységben élõ családokhoz juttatjuk el.

A gyûjtésben részt vevõ üzletek elérhetõsége és nyitvatartása:
SPAR szupermarket
1011 Budapest, Batthyány tér 5–6.
H–P: 7:00–22:00, SZ: 8:00–20:00, V: 8:00–18:00

INTERSPAR hipermarket
1032 Budapest, Bécsi út 154.
H–SZ: 6:00–22:00, V: 8:30–19:30

SPAR szupermarket
1066 Budapest, Nyugati tér 1–2.
H–SZ: 6:30–22:00, V: 8:00–18:00

Mentse meg Ön is felesleges élelmiszerét a hulladékká válástól és segítsen azokon,
akiknek igazán szükségük van rá! Várjuk felajánlásaikat!

Májusban különbözõ helyszíne-

ken számos szabadtéri program

várja a kerület lakóit. A hónap elsõ

hétvégéje nem csupán az anyák

napja jegyében telik: ekkor tartják

az immár hagyományos Európa-

napi rendezvényt is. Május 7-én,

vasárnap 10 órai kezdettel az Or-

szágbíró sétányon nemzetközi tár-

sasjátékokkal, tematikus kézmû-

ves-foglalkozással és kvízjátékok-

kal várják a családokat. A program-

kínálatban zászlóforgatók, gyerek-

színházi elõadások, világzenei pro-

dukciók, kalózos légvár és lovagi

torna egyaránt megtalálható lesz.

A részvétel díjtalan.

Április végén kezdõdött a Lakó-

közösségi Napok idei programso-

rozata. Az elsõ esemény immár ha-

gyományosan a Kárpát utcában

volt. A soron következõre május

18-án, csütörtökön délután 3 órai

kezdettel kerül sor a Gyermek té-

ren. A vendégeket ingyenes vérnyo-

más- és vércukorszintmérés, védõ-

nõi és dietetikai tanácsadás, erõ- és

állapotszint-felmérés várja az

egészséges életmód jegyében. A ki-

sebbeket népi játszótér, rajzver-

seny, bábkészítés, játékvasút, óri-

áscsúszda, kutyajátszótér és „tallé-

ros játékok” szórakoztatják majd.

A sportkedvelõknek röplabda- és

tollasjátékot szerveznek, és újdon-

ságként egy különlegességgel, a bo-

csa játékkal ismerkedhetnek meg.

A színpadon bábmûsor, ütõszene,

musicalrészletek, néptánc, calla-

netics- és pilatestorna-bemutató,

zumba és görög táncház várja az

érdeklõdõket. A rendezvény szer-

vezésében és lebonyolításában

közremûködik a XIII. Kerületi

Szociális Szolgáltató Központ, a

Prevenciós Központ és a XIII. Ke-

rületi Önkormányzat Egyesített

Óvodája. A részvétel díjtalan.

Két nappal késõbb, május 20-án,

szombaton Életmódnapot (képün-
kön a tavalyi rendezvény) tartanak a

sport, szépség és egészség jegyében

új helyszínen a Duna Teraszon. A

vendégeket családi sport- és gye-

rekprogramok, ökojátékok és kéz-

mûves-foglalkozás várja. Lesz

egészségügyi és életmód-tanács-

adás, és érdeklõdésre tarthat szá-

mot a reform készítmények bemu-

tatója és vására. Remélhetõleg so-

kakat „megmozgat” a reformsüte-

mény-sütõ verseny és a családi hét-

próba. Természetesen színpadi

programok – a többi között Bognár

Szilvia Titoktok címû családi kon-

certje – is hozzájárulnak majd a

szórakoztatáshoz. A belépés erre a

rendezvényre is díjtalan.

Szabadtéri rendezvények
Programajánló Színesnek ígérkezik a kerületi május Reformsütemény-

sütõ verseny
Új helyszínen, a Duna Teraszon

(Kárpát utcai játszótér) szervezett

Életmódnapon május 20-án 3. al-

kalommal rendezik meg a Reform-

sütemény-sütõ versenyt. Nem pro-

fi mestercukrászok nevezését vár-

ják, hanem a kerületünkben élõk

jelentkezését. Lehet nevezni egyé-

nileg, családilag, gyerekként vagy

felnõttként. A verseny célja a kü-

lönbözõ egészséges alapanyagok-

ból, reform receptek alapján készí-

tett házi sütemények bemutatása,

megismertetése és kóstolása. A ver-

senyre az elõzetes jelentkezést má-

jus 17-ig várják e-mailben a

gyerekhaz@kult13.hu címre. A

süteményeket otthon kell elkészí-

teni, és a verseny napján kell a hely-

színre szállítani. A verseny ano-

nim, a zsûri csak az alkotások ne-

vét ismeri, és annak alapján vá-

lasztja ki a díjazott süteményeket!

Bõvebb információ: Ferencz Zsu-

zsanna, +36 1-330-5357-es tele-

fonszámon vagy a gyerekhaz@

kult13.hu címen.

A 2016. évi nyertes torta
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Pécsi Ildikó Alapítványt hozott létre a rászoruló színészekért

Márciusban immár harmadik al-

kalommal tartották a kerületünk-

ben levõ József Attila Színházban

azt a gálaestet, melynek bevételé-

bõl a munkanélküli és nehéz kö-

rülmények között élõ színészeket

segítik. A Színházi Dolgozók

Szakszervezetének Segítsünk Ala-

pítványát 1990-ben a rászoruló kol-

légák támogatására Pécsi Ildikó hív-

ta életre. A Kossuth-díjas színmû-

vésznõ, a Halhatatlanok Társula-

tának tagja az idei gála díszvendé-

geként egy Gyarmati István-dallal

nyitotta meg az estet nagy közön-

ségsikert aratva.

Az ebben a hónapban hetvenhe-

tedik születésnapját ünneplõ Pécsi

Ildikó nem titkolja korát, sõt: azt

mondja, isteni adomány, hogy né-

hány évvel ezelõtti súlyos baleseté-

bõl felépült. 1962-ben végzett a

Színmûvészeti Fõiskolán, és még

abban az évben fõszerepet kapott a

Jókai regényébõl készült Az arany-

ember címû filmben. Ezt követõen

szerepelt összesen közel száz já-

ték- és tévéfilmben, például a

Hattyúdalban és az Egri csillagok-

ban, valamint A Tenkes kapitá-

nyában és a Lindában. Tagja volt a

többi között a pécsi Nemzetinek, a

Vígszínháznak, a kecskeméti Ka-

tona József Színháznak, a Radnóti

és a József Attila Színháznak. A ma

Polgárnak, akkoriban még Tisza-

polgárnak nevezett faluban szüle-

tett, és gyerekkora jó részét nagy-

szüleinél, a szomszédos – ahogy

mondja, világvárosias – Görbehá-

zán töltötte. Malmos nagyapja

adta neki az elsõ példát szo-

ciális érzékenységbõl: õ

pontosan tudta, kinek

megy rosszul a sora,

azoknak olcsóbban,

nemegyszer ingyen

adta a búzát.

A kis Ildikó há-

romévesen már

szépen énekelt

kedvenceinek, a

színes „papókák-

nak”, ahogy õ hív-

ta a paprikákat.

Már akkor eldöntöt-

te, hogy „színésznó” lesz.

Hogy honnan az adottság?

Talán a szüleitõl, különösen

jó zenei adottságú, konzerva-

tóriumot végzett édesapjától.

A családból hozta a növények és az

állatok szeretetét is. A gödöllõi ház

kertjét ma is maga ápolja. Nincs

kertészük: akár esik, akár fúj, min-

den napját locsolással kezdi. Az

ilyenkor virágba boruló alma- és

szilvafák mellett rengeteg tulipán-

ja van, köztük több olyan is, amit

még édesanyja ültetett. Megrom-

lott egészsége miatt már ritkán lép

fel: most az Életem a kert címû ön-

életrajzi könyv írásával van elfog-

lalva.

Több mint fél évszázada vannak

együtt édesjólajosommal, vagyis

Szûcs Lajos olimpiai bajnok labda-

rúgóval. Bár, ahogy mondja, „a

tisztességes”, vagyis a házasság-

ban töltött ötven évbõl még

kettõ hiányzik. Mindig is

szeretetben éltek együtt.

Pécsi Ildikó szerint eb-

ben sokat segített a fe-

kete humor, ami neki

szerencsére sajátja. A

legkomolyabb dolog,

amiben nem egyeztek, a

függöny volt. Ildikó szeret-

te a fényeket beengedni a

szobába, míg a férje a kíváncsi

szemek miatt inkább behúzta

volna a firhangot.

A mûvésznõt 1980-

ban választották meg a

Színházi Dolgozók

Szakszervezete elnökségi tagjá-

nak. A rászoruló színészeket segítõ

alapítvány ötlete a rendszerválto-

zás évében merült fel benne, ami-

kor egy idõs színész házaspár egyik

tagja meghalt, a társa pedig ott ma-

radt pénz nélkül. Azóta sok kollé-

gának tudtak anyagi segítséget

nyújtani. Ildikó mégis arra a leg-

büszkébb, amit négyéves parla-

menti képviselõsége alatt sikerült

elérnie. Nevezetesen, hogy a Parla-

ment egyhangú döntésével több

mint négyszáz idõs érdemes, illet-

ve kiváló mûvész címmel kitünte-

tett ember – a többi között színé-

szek, rendezõk, képzõ- és iparmû-

vészek – számára tisztességes ös-

szegû életjáradékot állapítottak

meg.

Az ország számos helyén meg-

fordult. Azt mondja, kerületünk

kedves neki azért is, mert 1990 után

évekig itt játszott a József Attila

Színházban. Szép emlékei közé

tartozik számos fellépése az An-

gyalföldi József Attila Mûvelõdési

Központban, ahol mindig nagy

szeretettel fogadták. De már jóval

régebben is ismerõs volt errefelé:

mikor elvégezte a fõiskolát, évekig

a Váci út 6. számú ház negyedik

emeletén laktak a szüleivel.

��CSOP VERONIKA

Kerületi emlékek és vendégszereplések
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– Mikor született?
– Mondhatom, a legjobbkor. Hat-

vanhatban, amikor veretlenül hódí-

totta el a bajnoki címet a Vasas fut-

ballcsapata. Édesapám boldogan

énekelte a Fáy utcában: „A Vasas

nyeri ezt a bajnokságot, Farkas Jan-

csi a gólkirályságot...”

– Ki volt az ön „Farkasa”?
– Várady Béla. Amikor õ avanzsált

gólkirállyá, már kijártam apukám-

mal a meccsekre, és én is bajnokcsa-

patot ünnepelhettem. Késõbb baráti

viszonyba kerültem a nagy bombá-

zóval, aki többször vendégül látott

vecsési házában.

– A papája is a „táborban” kiabált?
– Még szép!

– Õ mivel foglalkozott?
– Hajós volt. Elõbb a tengeren,

majd a Balatonon és a Dunán.

– A vidéki mérkõzésekre hajóval
mentek?

– Motorral. Apukámnak volt egy

MZ-je, azzal vitt például Kaposvár-

ra, a hetvenhetes bajnokság utolsó

mérkõzésére. Nem mondom, óriási

élményt jelentett a bajnokcsapat szá-

zadik gólját látni – Gass Pista lõtte –,

ám oda és vissza halálfélelmet érez-

tem a hátsó ülésen.

– Azóta az angyalföldi futballban
nem sok öröme volt...

– Az igaz, hogy a labdarúgócsapat

negyven esztendeje nem nyert újabb

bajnoki címet. Ám megannyi olyan

epizódra emlékszem, amely valószí-

nûleg örökre megmarad bennem.

Nyolcvanegyben az Üllõi úton 3-1-

re legyõztük az FTC-t, a góljainkat

Kiss Laci és Várady szerezte. Kezd-

tem meginogni, ki a nagyobb ked-

vencem... Aztán nyolcvanötben a

Népstadionban 6-3-ra vertük az Új-

pestet, a fiatalon elhunyt Borostyán

Misi mesterhármast ért el...

– Melyik volt a nagyobb rivális: az
FTC vagy az Újpest?

– Nekem a Ferencváros. Ha a

zöld-fehérekkel találkoztunk, akkor

a meccs napján már nemhogy ebédel-

ni, de reggelizni sem tudtam. Ezzel

együtt örülök, hogy nyolcvanöt tava-

szán tanúja lehettem a kilencedik ke-

rületiek elleni 0-1-nek, mert Kakas

László – aki korábban az FTC kapu-

sa volt – káprázatosan védett, a Nép-

sporttól tízes osztályzatot kapott. Az

efféle különleges pillanatokat még

vereség esetén is érdemes átélni, plá-

ne, hogy alapelvem: én nem csupán a

gyõztesnek szurkolok. Azaz akkor is

angyalföldi vagyok, ha bánatomban

sírok. Persze sokkal jobb, ha az öröm-

könnyek csordulnak ki, mint 1986

áprilisában, amikor a Vasas–FTC

kupadöntõ tizenegyes-párbajának

végén Csorba János elhelyezte a lab-

dát Zsiborás Gábor hálójában.

– Húsz0évesen már vezérszurkoló
volt?

– Ma sem tekintem magam an-

nak, mivel nem teng túl bennem az

ego, szerepelni nem szeretek, és a ki-

fejezést sem kedvelem. Noha meg-

választottak a szurkolói klub elnöké-

nek, így elsõsorban én tartom a kap-

csolatot Markovits László klubelnök

és a drukkerek között, csak egy va-

gyok a Vasasért lelkesedõk körébõl.

– Azért nem mindenki megy el Bé-
késcsabára egy nõi röplabdameccsre...

– Mentem már messzebbre is.

Nyolcvanötben elõbb a Komjádi

uszodában, aztán Pitestiben találko-

zott a Vasas és a Dinamo Bukarest ví-

zilabdacsapata. A KEK-döntõ visz-

szavágóját azért rendezték százhúsz

kilométernyire a román fõvárostól,

mert a szomszédos országban az idõ

tájt csak ott volt nemzetközi mérkõzés

megtartására alkalmas uszoda. Itthon

egy góllal nyertünk, kinn döntetlent

értünk el, így a miénk lett a tró-

fea. Igaz, a második találkozó

helyszínérõl a rendõrök mene-

kítettek ki bennünket... Pontosan

olyan meleg helyzetbe kerültünk,

amilyet Meszéna Miklós, az akkori

klubelnök elõrevetített. Mikor meg-

tudta, hogy néhányan Romániába ké-

szülünk, felkiáltott: normálisak vagy-

tok?! Mire azt feleltük: ha egy-

szer Pitestiben játszik a

csapat, akkor nincs me-

se, oda kell menni!

– A munkahelyén
mit szóltak ezek-
hez a túrákhoz?

– Elnézték

a szenvedé-

lyemet, mert

máskor meg

benn marad-

tam túlórázni.

Autószerelõ vol-

tam, az Ipari Mi-

nisztérium szer-

vizében dolgoz-

tam.

– Már nem autószerelõ?
– Csaknem másfél évtizede a Lobo-

gó utcai jégcsarnok technikusa vagyok.

– Nem nyújtott be még javaslatot ar-
ra vonatkozóan, hogy az utca nevét vál-
toztassák Vasas-lobogóra?

– Nem rossz ötlet, de a kilencedik

kerületben ezt aligha díjaznák.

– Jó, akkor maradjunk a piros-kék
klubnál! A pólódiadalok kárpótolták a
futball keserveiért?

– A legteljesebb mértékben.

Nyolcvannégyben volt szerencsém

látni a CSZK VMF Moszkvával ví-

vott 10:5-ös BEK-döntõt, amelyet

minden idõk legnagyobb pólógálái

között tartanak számon. Akkor már

tíz éve fürödtünk a sikerben: Faragó,

Csapó meg a többiek hetvenöt és

nyolcvannégy között kilencszer vol-

tak bajnokok, és hetvenkilencben is

BEK-gyõzelmet arattak. Hasonló

szériát produkált az NB I-ben a nõi

kézilabdacsapat is, amely nyolcvan-

kettõben jutott a legmagasabbra,

szintén a BEK elnyerésével.

– A hölgyek közül ki volt a kedvence?
– Gódorné Nagy Mariann. Tu-

dom, a felülmúlhatatlan Sterbinszky

Amál még nála is ragyogóbban kézi-

labdázott, de a jobbátlövõ közelebb

állt hozzám. Amúgy abból a csapat-

ból nehéz bárkit is kiemelni, mert

szinte minden poszton extraklasszist

vonultatott fel Rácz Marianntól An-

gyal Éváig, Vadásznétõl Csíknéig. S

akadt még egy kitûnõ – ha nem is so-

rozatban tizenegyszeres, de kétsze-

res bajnok – generáció Hang Györ-

gyivel, Kántor Anikóval, Szabó Me-

lindával, Varga Mártával, Erdõs Évá-

val... Utóbbi gyermekeinek én va-

gyok a keresztapjuk.

– Jó ideje figyelem, semmi baj a
hangjával. Nem szokott berekedni?

– Dehogynem. Most csütörtök

van, hallgasson meg a hét végén...

– Család?
– Nincs. Nyilván azért nincs, mert

az életformámat senki nem viseli el.

Viszont itt van nekem a Vasas-csa-

lád, amely nélkül üres lenne az éle-

tem. Nem is képzeli, mennyi min-

dent kaptam például a röplabdások-

tól! Pedig hajdanán csak véletlenül

vetõdtünk ki a meccsükre, ráadásul

azon az alapszakasz-mérkõzésen

porrá verte õket a Tungsram. Ám a

harsány buzdításhoz addig nem szo-

kott lányok kérlelni kezdtek bennün-

ket, hogy jöjjünk ki máskor is,

és ugyanannak a bajnokság-

nak a döntõjében a Nyári-,

Pollák-, Szijjártó-féle csapat a

Megyeri úton 3:1-re, a Folyondár ut-

cában 3:0-ra gyõzte le a Tungsramot.

Az a nyolcvankilences siker  volt a

Vasas nõi csapatának elsõ aranyérme

a röplabda történetében, és azt hi-

szem, abban mi, törzsszurko-

lók is szerepet játszottunk.

– Ha már ilyen jól emlékszik a
röplabdacsapat összetételére,
hadd kérdezzem meg: mely

labdarúgókból áll fel az ön
Vasas-tizenegye?

– Azok közül, akiket lát-

tam, a tudás alapján tíz posz-

ton csakis a hetvenhetes baj-

nokcsapat futballistái jöhet-

nének szóba. Ám én beve-

szem a legjobbak közé – a

nyilvánvalóan hozzájuk tar-

tozó Kiss Lászlón kívül –

Galaschek Pétert, Oleg

Sirinbekovot, valamint a

mai együttesbõl Vaskó Ta-

mást. Az én Vasasom tehát: Mészáros

– Török, Vaskó, Komjáti, Kántor –

Sirinbekov, Müller, Galaschek – Kiss,

Izsó, Várady.

– Vaskó vezérletével az idén meddig
jut a Vasas?

– Nem áltatom magam a bajnoki

címmel, inkább a dobogós helyezés-

re és a Magyar Kupa elnyerésére ké-

szülök. E kettõvel is elégedett leszek,

hiszen negyven év bõven elég ahhoz,

hogy az ember megtanuljon várni. S

bárhogyan zárul a bajnokság, csak a

gyõzelem hiányozhat; a lelátóról én

már, amíg élek, nem maradhatok el.

� HEGYI IVÁN

Vasas-lobogó utca
Tövirõl Hegyire / Arcok a kerületbõl / Kálmán Zoltán

Állandó szerzõnk sorozatában olyan emberek szólalnak meg,
akiknek élete vagy munkássága – esetleg mindkettõ – elvá-
laszthatatlan a kerülettõl. Mostani vendégünk Kálmán Zol-
tán, a Vasas szurkolói klubjának elnöke, aki abban az eszten-
dõben látta meg a napvilágot – persze Angyalföldön, a Sza-
bolcs utcai kórházban –, amelynek során veretlenül nyert
bajnoki címet a piros-kék labdarúgócsapat. Ám az állhatatos
drukker szerint nemcsak futball van a világon: õ ugyanúgy
lelkesedik a kézi-, a röp- vagy a vízilabdázókért, akár a „több
mint sportág” képviselõiért.
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FSZEK XIII/6. sz. Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára

Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532
h., sze., p.: 14–19, k.: 11–16, cs.: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309, www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu

Nyitvatartás: hétfõ, szerda, péntek: 12–19, kedd, csütörtök: 9–16, szombat: 9–14 óráig.

PROGRAMAJÁNLÓ:
Pöttömök játékdélutánja – társasjátékklub gyerekeknek május 5., 12. (péntek) 17 óra
Hogy ezek a fiatalok miket tudnak?! – Egyéni okostelefon-használati foglalkozások
hétfõnként 16.30–18.00 óráig, elõzetes telefonos bejelentkezés alapján
Nyitott Iroda – Szkenneljen, nyomtasson, fénymásoljon, lamináljon, spirálozzon –
készítse el dokumentumait számítógépeinken vagy saját mobileszközén!
Klubhelyiség – Tanulócsoportoknak elõzetes bejelentkezés alapján, WIFI kapcso-
lattal

KÖNYVAJÁNLÓ:
Diane Ackerman: Menedék (Gabó, 2017.)
Calire Douglas: Lány a mólón (Tericum, 2017.)
Jenny Erpenbeck: Megy, ment, elment (Park, 2017.)
Paulus Hochgatterer: Az élet édessége (Cédrus Mûvészeti Alapítvány, 2017.)
Szántó T. Gábor: 1945 és más történetek (Noran Libro, 2017.)

Évadzáró hangverseny
Fischer Annie Zeneiskola

„MOZGALMAS MÚLT UTÁN MEGÚJULÁS” 
– megnyitottunk az ideiglenes telephelyen!

ISMERETTERJESZTÕ ELÕADÁS 12., péntek 17.30–19.00

„Utazási élményeink: Vietnám, Laosz, Kambodzsa” címmel. 
Elõadó: Bokor Éva és Alpár Pál. A részvétel díjmentes.

Bõvebb információ kérhetõ: Romcsek Kálmán, 70/277-1037,

kromcsek1@gmail.com

EGÉSZ NAPOS ZENÉS HAJÓKIRÁNDULÁS VISEGRÁDRA 13., szombat 9.00

Találkozó: 8.30 órakor a Vigadó téren. 

Bõvebb információ kérhetõ: Fördõs Jutka, 06 30/288-0423. Részvételi díj: 2000 Ft.

TÁNCDÉLUTÁN NOSZTALGIAZENÉVEL 16., kedd 15.00–19.00

Játszik a Láng zenekar. Bõvebb információ kérhetõ: Fördõs Jutka, 06 30/288-0423.

Belépõdíj: 600 Ft.

XIII., Fiastyúk utca 35–37.
Telefon: 349-6308. www.lmk.hu

e-mail: lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/

LangMuvelodesiKozpont

Láng
Mûvelõdési
Központ
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A fogak feladata: az étel feldarabo-

lása és megõrlése a mai konyhatech-

nikai viszonyok mellett sokszor hát-

térbe kerül. Nem elhanyagolandó a

fogak szerepe azonban a helyes be-

szédben és a jó megjelenésben, a be-

szédhangok képzésében, különö-

sen a foghangok kiejtésében. Nyil-

vánosan szereplõknél is sokszor ér-

zékelhetjük, hogy érthetetlenül be-

szélnek, mivel a rossz fogpótlás tor-

zítja a beszédüket. Ráadásul lehet,

hogy az adott fogmû technikailag

kifogástalan, mégsem tudja a páci-

ens használni, mert nem illeszkedik

az arc harmóniájába. Van azonban

a fogpótlásnak egy alapvetõen fon-

tos feladata: a fogazat és a rágószerv

funkcionális egységének a helyreál-

lítása és a foghiány okozta késõbbi

elváltozások megelõzése. Még a mai

megváltozott táplálkozási szokások

mellett is fontos a táplálék megõrlé-

se. A természetes fogazat elveszté-

sével a rágóapparátus munkát vég-

zõ része pusztul el. Ez hátrányosan

befolyásolja a táplálékfelvételt és a

tápanyag kiválasztását is. A hiány-

talan, szép fogsor, legyen az akár

ápolt saját fog, kivehetõ protézis

vagy egy jól elkészített hídpótlás

alapvetõ feltétele a kellemes, szép

arcnak. Meghatározója az arc har-

móniájának és a magabiztos, jó

megjelenésnek. A jó megjelenés pe-

dig a mai ember számára a családi

és a társadalmi életben egyaránt

rendkívül fontos.

A szépen elkészített, jól mûködõ

fogpótlás nemcsak a fogakat pótol-

ja, hanem azokat az elvesztett élet-

tani funkciókat is, amelyek a mai

életnek elengedhetetlen részei és a

modern ember számára a jó közér-

zet alapvetõ feltételei.

Pika Károly

www.pikafogaszat.hu

Rendelési idõ: hétfõtõl csütörtökig

délelõtt 9–13, délután 15–18 óráig.

Telefon: 705-9080

A jó fogpótlás megszépíti az életet

Kiadó iroda- és raktárhelyiségek
a Rénóudvarban, 10 m2–1000 m2-ig
Nagyon jó megközelíthetõség
autóval (1 óra ingyenes parkolás
az udvarban),
illetve gyalogosan
(5 perc séta a Gyöngyösi utcai 
metrómegállótól).

Érdeklõdni: Freud Beatrix-nál, Érdeklõdni: Freud Beatrix-nál, 
elérhetõség: 06 (30) 601-1000.elérhetõség: 06 (30) 601-1000.

A bolhák egész évben kínozhatják

kedvenceinket, de a hõmérséklet

emelkedése miatt tavasszal a leg-

gyakoribbak a panaszok. A csípés-

sel együtt járó viszketésen kívül

ezeknek a parazitáknak egyéb

kórképekben is jelentõségük van.

Fõleg fiatal állatoknál, ha nagy

mennyiségben vannak jelen a bol-

hák, együttesen annyi vért szívhat-

nak, hogy az állat vérszegénnyé,

anémiássá válhat, ezáltal legyen-

gül, és egyéb betegségekre fogéko-

nyabb lesz. Ha kutyánk, macs-

kánk szervezete áthangolódik a

bolha nyálára, akkor nem csak a

viszketés helyét fogja vakarni, ha-

nem egyéb testtájékait is. Ha azt

látjuk, hogy állatunk a faroktõ fö-

lött nyalja, vakarja a bundáját,

gondolnunk kell a bolhanyál-al-

lergiára. A bolhák a galandféreg

köztigazdái is, ami pedig már nem

csak állatunkat, hanem bennün-

ket is fertõzhet. A bolhák elleni vé-

dekezésnél nagyon fontos, hogy

ne csak az állaton fellelhetõ élõs-

ködõket pusztítsuk el, hanem a

környezetben lévõ pete-, lárva- és

bábpopulációt is. Utóbbit alapos

takarítással, porszívózással tudjuk

elérni, a kedvencen lévõ vérszívó-

kat pedig jó minõségû nyakörvvel,

csepegtetõs oldattal vagy tablettá-

val célszerû kiirtani.

��DR. NAGY CZIROK GÁBOR

ÁLLATORVOS,
BIOVET

ÁLLATGYÓGYÁSZATI KÖZPONT

Kedvenceink és a bolhák

Évadzáró díszhangversenyt adtak a Fischer Annie Zene-

iskola versenygyõztes és felvételt nyert növendékei április

27-én. Az eseményre az iskola koncerttermében került

sor. A többi között elhangzott Zahnhausen A tavasz le-

helete címû mûve, Mozart Német tánca, Kocsár Miklós

Saltus Hungaricusa, valamint Vivaldi d-dúr szonátája. A

fellépõk számos hangszeren – a többi között csellón, gi-

táron, hegedûn, fuvolán és kürtön – adták elõ a zenemû-

veket. A felkészítõk a zeneiskola tanárai voltak.

��(CS)

Elhunyt Nógrádi László zenepedagógus
Életének 87. évében elhunyt Nógrádi László zenepedagógus, aki hu-

szonhét évig tanított a XIII. Kerületi Zeneiskola 10. termében. Még az

idei tanévben is aktívan dolgozott.

Hosszú évtizedekig volt sikeres felkészítõ tanára az iskola zenei pá-

lyára készülõ, felvételizõ növendékeinek. Tanítványai sokszor nyertek

rangos díjakat az országos szolfézsversenyeken. Számos kiadványa je-

lent meg, ezekbõl napjainkban is tanulnak a zeneiskolások. Fõiskolai

és gyakorlatvezetõ tanárként szolfézstanárok generációit nevelte ki.

Szakfelügyelõként, szaktanácsadóként sok hasznos tanáccsal segítette

kollégáit.

A nyári zenei táborok közösségének lelke, nélkülözhetetlen tagja

volt. Decemberben még együtt ünnepelte a karácsonyt kollégáival. Ak-

kor úgy volt, hogy mint minden évben, az idei nyáron is meglátogatja a

tábort.
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁZO-
LÁS, PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS, PARKET-
TACSISZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉS,
CSEMPÉZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛVES-, LAKA-
TOS- ÉS ASZTALOSMUNKÁK, AJTÓ-, ABLAKCSERE, -
JAVÍTÁS, TAKARÍTÁS, GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS.
TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800. HALÁSZ TIBOR

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás,
bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.:
403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

ZÁRSZERVIZ! Rácsok, kapuk, kerítések. Zárnyitás, zár-
csere, lakatosmunkák. Tel.: 06-30-299-1211,
www.racskeszites.hu

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, ajtók, ablakok, szek-
rények zárcseréjét, illesztését, pántok, zsanérok cseré-
jét, küszöbkészítést, szigetelést. Szigeti László. Tel.: 251-
9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás
1 napon belül. Tel.: 370-4932

REDÕNY, RELUXA, SZÚNYOGHÁLÓ, NAPELLENZÕ
STB. szerelése, javítása garanciával. Kerületi redõ-
nyös. AJÁNDÉK SZÚNYOGHÁLÓ MINDEN MEGREN-
DELÉSHEZ! Tel.: 06-70-341-9489

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablakdoktor.hu. 23 ÉVE
VÁLLALOM kedvezõ árakon ablakok, ajtók javítását, il-
lesztését, zárak cseréjét, festését, HÕSZIGETELÕ ÜVE-
GEZÉSÉT ÉS SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FELMÉ-
RÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-0269

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása! Csempe-
burkolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés, villanyszerelés!
Anyagbeszerzéssel, határidõre, garanciával! Teljes lakás-
felújítás! Tel.: 06-20-961-6153, www.burkologuru.hu

LAKÁSFELÚJÍTÁS, festés 300 Ft/nm-tõl, mázolás, fólia-
takarás, színes festés, díszítés. Parkettacsiszolás, lera-
kás (hagyományos, laminált). Tel.: 06-20-945-5473,
06-30-499-1814

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

ASZTALOSMUNKÁT vállalok hétvégén is. Ingyenes felmé-
réssel, ajtó-ablak, bútorjavítás, -gyártás, garanciával.
Regdon Csaba. Tel.: 06-20-957-9533, 284-9213

REDÕNY-, reluxaszerelés, javítás, gurtnicsere, szúnyog-
háló, szalagfüggöny, harmonikaajtó szerelése rövid határ-
idõvel, hétvégén is. Nagy Sándor. Tel.: 06-20-321-0601

TÛZVÉDELMI szabályzat készítése vállakozások és tár-
sasházak számára is gyorsan, kedvezõ áron. Tel.: 06-20-
587-9325, www.mete-munkavedelem.hu

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-tartá-
lyok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése.
Villanybojlerek vízkõtelenítése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel. Tel.: 06-30-447-3603

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenci-
ával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása is.
Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-568-
6255 Kovács Gergely

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás, lamináltparkettázás,
gipszkartonos munkák, igény esetén teljes lakásfelújítás.
Referenciával, garanciával, takarítással. Tel.: 06-30-
391-0805

SZOBAFESTÉS, tisztasági festés teljes fóliatakarás-
sal, bútormozgatással, anyagszállítással. Mázolás,
tapétázás. Helyiségek akár egyesével is. Tel.: 06-30-
849-6264

SZOBAFESTÉST, mázolást azonnalra. Kisebb munkákat is
vállalok. Üres lakásra árkedvezmény! Közületeknek is.
Tel.: 06-20-935-0951

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállal-
kozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi
árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, könyveket,
régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs: 10–19, p: zárva

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció. Té-
rítésmentes értékbecslés. Tátra Galéria. 1136 Bp., Tát-
ra u. 4. Tel.: 239-4043, www.tatraerembolt.hu

BRILIÁNS, arany, ezüst, borostyán felvásárlása extra
áron! Hiszem, hogy a tisztességes magatartásnak van jö-
võje! Bp. XI., Fehérvári úti csarnok földszinti virágsor
(Porcelán, ezüst üzlet). Tel.: 209-4245

PAPÍRRÉGISÉG, képeslapok, fotók, 1945 elõtti könyvek,
numizmatika, jelvény, kitüntetés KÉSZPÉNZES FELVÁ-
SÁRLÁSA. Tel.: 06-70-609-9985, üzlet: 1133 Bp., Go-
gol u. 23.

MINDENNEMÛ régiséget vásárolok díjtalan kiszállással.
Bútort, festményt, porcelánt, kerámiát, borostyánt, órá-
kat, szõnyeget, numizmatikát, bronztárgyakat, képesla-
pot, bakelitlemezeket, hiradástechnikát, fényképezõgé-
peket. Pintér Nikoletta. Tel.: 466-8321, 06-30-973-
4949

RÉGISÉGEK, hagyatékok vétele készpénzben színházak
részére. Keresünk bútorokat, festményeket, órákat,
hangszereket, könyveket, ruhanemûket, csillárt, porce-
lánokat, kristályokat, szõnyegeket, ékszereket, játéko-
kat, pénzeket, hanglemezeket, ritkaságokat. Kiszállás,
szakbecslés díjtalan, hétvégén is. Kertész Izabella. Tel.:
06-30-419-2713

GÁBOR ESZMERALDA becsüs, mûgyûjtõ legmagasabb
áron készpénzért vásárol festményeket, bútorokat
(ezüst tárgyakat 6–12 evõeszközöket), órákat, aranya-
kat (fazont is), szobrokat, borostyánokat, porcelánokat
(Herendit, Kovács Margitot), egyebeket. Kiszállás díjta-
lan. Üzletünk: 789-1693, 06-30-382-7020

ANTIKVITÁS lakberendezési tárgyakat vásárol, porcelá-
nokat, festményeket, könyveket, numizmatikát, órákat,
ezüstöket, borostyánokat, kristályokat stb. Teljes hagya-
tékot. Kiszállás díjtalan! Üzlet: 951-8307, 06-30-462-
8883

MÉRNÖK, orvos, tanár és pap könyvhagyatékát megvá-
sároljuk. 40 év tapasztalat, korrekt vételár. Tel.: 06-30-
877-1460, 787-9282

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, DVD-t, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

KÖNYVMOLYOK új és használt magyar nyelvû könyveket
vesznek. Tel.: 06-20-477-4118

FELÚJÍTANDÓ lakást vásárolnék saját részre készpénzfi-
zetéssel. Komfort nélküli is érdekel. Tel.: 06-70-635-
0558

ÚJLIPÓTVÁROSBAN keresek felújítandó lakást (nem
panel). Saját részre. Egyösszegben fizetek! Hívjon! Tel.:
06-30-941-8773 vagy írjon: zolilakasa@gmail.com

AZONNAL költözhetõ, 32 nm-es, frissen felújított tégla-
garzon XIII. ker.-ben, Reitter F. u-ban 14 190 000 Ft-ért
eladó. Tel.: 06-70-602-1183

INVEST-ING helyi ingatlaniroda eladó ingatlanokat keres.
2-3% jutalék, helyismeret, szakértelem, korrektség. Ve-
võknek ingyenes segítség lakáskeresésben. Tel.: 06-70-
602-1183, www.investing.lc.hu

BUDAPESTTÕL 10 km-re, tavak közelében,
Dunavarsányban ház nagy telken tulajdonostól eladó. 15
M Ft. Tel.: 06-30-914-2356

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbevételre kínálja az alábbi helyisége-
ket: 1. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.
emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es üz-
lethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott, amely moto-
ros mûködtetésû ráccsal zárható. 2. a XIII., Szegedi úti
Szakorvosi Rendelõ I. emeletén, a labor váróból nyíló,
egymás mellett elhelyezkedõ 19 nm-es és 23 nm-es or-
vosi rendelõ berendezéssel vagy anélkül. A rendelõ kizá-
rólag orvosi vagy egészségmegõrzõ tevékenységre hasz-
nálható. Érdeklõdni a 452-4204 telefonon lehet

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fog-
szabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz
házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér
biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mes-
ter, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.:
06-30-222-3016

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

HOMOKTÖVISLÉ, 100%-os, vegyszermentes termesz-
tésbõl immunerõsítésre, daganatos és egyéb betegsé-
gek megelõzésére, gyógyítására. Tel.: 06-20-365-1244

A VISEGRÁDI UTCAI FOGÁSZAT megbecsült, tapasztalt
fogorvosai a XIII. kerület, Hegedûs Gyula u. 91.-ben ren-
delnek. Telefon: 801-2848. Vezetõ fõorvos: Dr. Balogh
István. Orvosok: dr. Szõts Edit: 06-20-310-8964, dr.
Sigmond Péter: 06-30-388-6650, dr. Tóth Éva. A leg-
modernebb felszereltség, fogszabályozás gyerekeknek és
felnõtteknek, szájsebészeti mûtétek és fogbeültetés, fo-
gászati allergológiai vizsgálat, mozgó fogsor rögzítése, lé-
zeres beavatkozások fogínysorvadás kezelésére is, eszté-
tikus tömések és fogpótlások, száj körüli ráncok feltölté-
se. Minden beavatkozás altatásban is. Egészségpénztá-
rakkal szerzõdött rendelõ!

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyeletre
hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia.
Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

IDÕSGONDOZÁSI gyakorlattal rendelkezõ frissnyugdíjas
nõ idõs személy gondozását vállalja (háztartásban való
besegítés, mosás, vasalás, takarítás, bevásárlás, orvos-
hoz kísérés, hivatali ügyek intézése stb.). Tel.: 06-70-
394-8888

MATEK-ÉRETTSÉGI? KEZDJÜK IDÕBEN A FELKÉ-
SZÜLÉST! Gyakorlott, fiatal, türelmes magántanár
vállal korrepetálást 10. és 11. osztályos tanulók ré-
szére. Újlipótvárosban házhoz is megy! Tel.: 06-30-
561-5715

NYELVTANÁRKERESÕ WEBOLDAL! Regisztrálj, ha taní-
tani szeretnél, vagy keresd meg a számodra legjobb nyelv-
tanárt! www.nyelvtanarkereso.hu

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás magánta-
nárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a II. kerületben, a
Szépvölgyi út közelében. E-mail: nemetneked@gmail.
com. Tel.: 06-30-409-5492

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, karbantartás,
bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingyenes ki-
szállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-2653

NAGYKOVÁCSIBA keres 3 gyermekes család napi 5 órás
munkaidõbe nem dohányzó, frissnyugdíjas, nyugdíjas pót-
mamát, háztartási segítséget. Tel.: 06-30-210-7078

NYILVÁNOS WC üzemeltetéséhez részmunkaidõs, nyug-
díjas hölgyet keresünk. Tel.: 06-20-270-7161

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybe-
vétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljá-
ra termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út
17. (Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok
melletti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ülte-
tésnél maximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõ-
pontja hétfõtõl péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Ér-
deklõdni lehet a 452-4204-es telefonszámon. Elõadás-
technikai berendezéseket a bérlõnek kell biztosítani. A te-
rembérlet ára 10 000 Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

ÁLLÁS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

KÖNYV

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS, MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK
ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu

ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu
AZ APRÓHIRDETÉS ÁRA 15 SZÓIG BRUTTÓ 2700 Ft, EZEN FELÜL SZAVANKÉNT 127 Ft.

LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA MÁJUS 18-ÁN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: MÁJUS 8.
A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

TEHERTAXI. Költöztetés precíz munkavégzéssel!
Megbízható rakodókkal, gyors ügyintézéssel.
Igény esetén dobozok, csomagolóanyagok. 
10%-os hétvégi kedvezmény! Tel: 280-2542, 
06-70-214-4235

MEGVÉTELRE KERESEK komolyzenei
hanglemezeket (minimum 50 db).
Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

INGATLANIRODÁNK ELADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT ke-
res ügyfeleinek. Gyorsan vevõt hozunk, jutalék 3%,
ügyvéd ingyenes. Ismerõsének lakása eladó? Hívjon,
ajánlási jutalékot kap! www.laurus.ingatlan.com. Tel.:
06-20-9-600-600

VÁSÁROLNÉK 50-60-AS ÉVEKBELI (RETRÓ), valamint
ANTIK  bútort, festményt, kerámiát, vitrintárgyakat,
csillárt és TELJES HAGYATÉKOT. Tel.: 06-30-903-8380

LAKÁSCÉLÚ MEGOLDÁSOK az ország 2. legnagyobb
bankjától. Együttmûködõ partnerünk a kerületi lakos-
ság rendelkezésére áll – legyen szó vásárlásról, cse-
rérõl, korszerûsítésrõl, vagy a meglévõ hitel kiváltá-
sáról. Segítünk eligazodni a jogszabályok sûrûjében,
gyorsan és hatékonyan megtalálni az Ön élethelyzeté-
nek leginkább megfelelõ konstrukciót, sorban állás és
felesleges bürokrácia nélkül. Átfogó igényfelmérés,
korrekt tájékoztatás, extra kedvezmények! Tel.: 06-
20-439- 4505 (munkanapokon 10–20 óra között)

KOZMETIKUS magas színvonalú vendégkezelések-
kel a Pozsonyi úton. Mona és Kati. Tel.: 06-30-974-
4554, e-mail: office.apmc.hu

PROFESSZIONÁLIS RENDELÕI FOGFEHÉRÍTÉS most
kedvezményesen a Jászai Mari térnél. Tel.: 320-
4778, www.cleardent.hu
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MMeeggjjeelleenniikk  kkéétthheetteennttee,,  6677  000000  ppééllddáánnyybbaann..
Alapító fõszerkesztõ:

Sas György (1922–2004).
Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.

Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,
Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja: a Sprint Kft.
Felelõs kiadó: a kft. ügyvezetõje.

www.sprintkiado.hu
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu

Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,
1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,

hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,
tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,

e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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INyári Kézilabda Tábor
Józsa Dávid volt válogatott játékossal és Csík Krisztina testnevelõ tanárral

• Megismertetünk a szivacskézilabdázással és sok más izgalmas test-
nevelési játékkal. Rengeteg játékos feladatot találunk ki neked, és
egy jó kiadós úszással örvendeztetünk meg két edzés között.

• Gyere el és hozd magaddal a legjobb barátaidat is!
AAkkiikkeett  vváárruunnkk:: minden alsó tagozatos fiút
és lányt, aki szeretne betekintést nyerni a
szivacskézilabdázás rejtelmeibe.
IIddõõppoonnttookk::  

1. 2017. július 3–7.
2. 2017. július 10–14.
3. 2017. július 31.–augusztus 4.

HHeellyysszzíínn::
Pannónia Iskola 1133 Budapest, Tutaj
u. 7–11., illetve Elektromos Sporttelep
1138 Budapest, Népfürdõ u. 18–20.

JJeelleennttkkeezzééssii  hhaattáárriiddõõ::
2017. június 1-jéig elektronikus úton a
davidjozsa27@gmail.com címen.

AA  ttáábboorr  áárraa::  28 000 Ft/fõ/5 nap. Az ár ma-
gába foglalja a napi két edzést és úszást, a
kétfogásos ebéd és uzsonna árát, illetve
egyéb szabadidõs tevékenység költségeit.
JJeelleennttkkeezzééss  ffeellttéétteelleeii:: elektronikus jelentke-
zés, illetve a táborköltség felének befizeté-
se személyesen Józsa Dávidnál, telefon: 06
(30) 391-4091.

A ma legkorszerûbb diagnosztikai felszereltség
(panoráma röntgen, CT), esztétikus pótlások és tömések,

fogszabályozás (láthatatlan módon is) gyerekeknek és felnõtteknek,
fogászati allergológiai vizsgálat, fogbeültetés (implantológia),

lézeres és szájsebészeti kezelések, ráncfeltöltés. 
Minden beavatkozás lehet altatásban is! 

Egészségpénztárakkal szerzõdött rendelõ. Telefon: 951-2145, 06 (30) 721-2978

Modern felszereltségû
fogászati rendelõ az Oktogonnál

(Teréz krt. 7., bejárat az utcáról).

Ötnapos kárpátaljai utazáson vet-

tek részt a Budapesti Gazdasági

Szakképzõ Centrum (BGSzC) ta-

nárai április 5–9. között. A program

az EMET Határtalanul! Kárpátal-

jai Akcióprogramjának támogatá-

sával valósult meg. A negyvenfõs

csapat Beregszásztól néhány kilo-

méterre lévõ Makkosjánosiból csil-

lagtúraszerûen járta be Kárpátal-

ját. A kirándulást a II. Rákóczi Fe-

renc Kárpátaljai Magyar Fõiskolán

tett látogatással kezdték. A helyi

igazgató körbevezette a delegációt.

Büszkén mutatta meg a felújított

épület termeit, melyek a támogató

magyarországi településekrõl, vá-

rosrészekrõl kapták nevüket. A lá-

togatás pedagógiai, módszertani

tudáscserével zárult, és az adomá-

nyok is gazdára találtak. Ezek után

a Bethlen-kastélyhoz zarándokolt

a csapat, a sorból Munkács vára és a

Vereckei-hágó sem maradt ki.

Mindemellett Ugocsa várához és a

Perényi-kastélyhoz, valamint

Csarodára is eljutottak. A kárpátal-

jai utazáson a kulturális progra-

mok mellett a történelmi esemé-

nyek is elõtérbe kerültek, ezenkí-

vül a helyi gasztronómia, mesés tá-

jak tették még emlékezetesebbé a

kárpátaljai mindennapokat.

Szakmai utazás Pedagógusok határon túl

Kárpátaljai tudáscsere

Kedves gyerekek! A fenti képfeladvány megfejté-

seit május 10-ig várjuk elérhetõségeinkre, melye-

ket az impresszumban találjátok. A helyes megfej-

tõk között ajándékokat sorsolunk ki! Elõzõ szá-

munk megfejtése: C. Nyertesünk: Papp Levente
Tibor, Várnai Dóra.

Találd ki!
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Elõzõ rejtvényünk helyes megfejtése: A csillagok köztünk élnek. Nyerteseink: PPoollyyáákk  FFllóórriiáánnnnéé,,  BBaallddaauuffnnéé
GGeerrõõ  JJuuddiitt,,  TTaarrii  PPéétteerr,,  SSzzllaaddkkyy  MMaarrggiitt. Aktuális feladványunkban egy helyi aktualitás szlogenjét rejtettük el.
Beküldési határidõ: május 10. A helyes megfejtést beküldõk között értékes nyereményeket sorsolunk ki.
Postacímünk: 1137 Bp., Újpesti rkp. 7. E-mail: hirnok@sprintkiado.hu.

Ha képbe akar kerülni a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu

Online hirdetésfelvétel a nap 24 órájában: www.hirnokapro.hu
Ha megjelenne a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy rövid

reklámfilmet vállalkozásáról, írjon a hirdetes@sprintkiado.hu 
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

HÉTKÖZNAP 6.00 elõzõ napi adás ismétlése (hétfõn a pénteki), 
9.00 elõzõ napi adás ismétlése, utána az azt megelõzõ napi, 
majd újra az elõzõ napi, 15.00 elõzõ napi adás ismétlése, 

18 órakor jelentkezünk új mûsorral.
HÉTVÉGÉN 6.00 és 18.00 A hét adásainak ismétlése egymás után.

A TV13 
a következõ
csatornahelyeken
látható a digitális
rendszerekben:

230
(az IPTV-n: 225)

Zsazsa Galéria: XIII., Hollán Ernõ utca 4. � Tel.: 06-70-884-4084 � 350-4308

1100  000000--ttõõll  330000  000000  FFtt--iigg1100  000000--ttõõll  330000  000000  FFtt--iigg

66550000––1111  000000  FFtt

BBoorroossttyyáánn,,  kkoorraallll
vváássáárr  aarraannyy  áárroonn!!
BBoorroossttyyáánn,,  kkoorraallll
vváássáárr  aarraannyy  áárroonn!!


